

కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలపై ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించండి

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న స్పందన కార్యక్రమం బేషగ్గా ఉంది: కేంద్ర సహాయ మంత్రి భారతి ప్రవీణ్ వార్ అధికారులతో సమీక్ష

మచిలీపట్నం : 12 సెప్టెంబర్ ప్రజాపాలన : జిల్లాలో అమలు జరుగుతున్న కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపాలని, పేదలబ్ధిదారులకు త్వరితగతంగా ప్రయోజనాలు అందేలా చూడాలని కేంద్ర వైద్య ఆరోగ్య కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ సహాయ మంత్రి భారతి ప్రవీణ్ వార్ అధికారులను కోరారు. సోమవారం స్టాండ్ కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని స్పందన మీటింగ్ హాల్లో అధికారులతో కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాల అమలు తీరు, పురోగతిపై ఆమె సమీక్షించారు. జిల్లా కలెక్టర్ పి. రంజిత్ బాషా, ఎస్.పి.జాషువా, జాయింట్ కలెక్టర్ డా. రావిరాల మహేశ్ కుమార్ తదితర జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కేంద్ర సహాయ మంత్రి భారతి ప్రవీణ్ వార్ మాట్లాడుతూ మత్స్యశాఖలో ప్రగతి బాగానే ఉన్నప్పటికీ కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడంలో కొంతమేరకు వెనుకబడినట్లు గుర్తించామన్నారు. ఆక్సా రైతుల కోసం మత్స్యశాఖ అమలు చేస్తున్న పథకాలపై అమలు చేస్తున్న పథకాలపై అవగాహన కల్పించాలన్నారు. లేకపోతే చాలా వసులు నిలిచిపోయే ప్రమాదం కూడా ఉందని ఆమె హెచ్చరించారు. కృష్ణా జిల్లాలో



మత్స్యకార్యకలాపం అభివృద్ధి, ప్రయోజనాల కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం 20 కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు చేస్తుందన్నారు. జాతీయ ఆరోగ్య మిషన్ కార్యక్రమం ద్వారా జిల్లాలో 123 కోట్ల రూపాయలతో మహేశ్ కుమార్ తదితర జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కేంద్ర సహాయ మంత్రి భారతి ప్రవీణ్ వార్ మాట్లాడుతూ మత్స్యశాఖలో ప్రగతి బాగానే ఉన్నప్పటికీ కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడంలో కొంతమేరకు వెనుకబడినట్లు గుర్తించామన్నారు. ఆక్సా రైతుల కోసం మత్స్యశాఖ అమలు చేస్తున్న పథకాలపై అమలు చేస్తున్న పథకాలపై అవగాహన కల్పించాలన్నారు. లేకపోతే చాలా వసులు నిలిచిపోయే ప్రమాదం కూడా ఉందని ఆమె హెచ్చరించారు. కృష్ణా జిల్లాలో

అరోగ్య భీమాపథకం కింద 5 లక్షల సాయలు వరకు భీమా సౌకర్యం కల్పించినట్లు తెలిపారు. ప్రధానమంత్రి ఆవాస్ యోజన పథకం కింద జిల్లాలో 84 వేల 614 గృహాల నిర్మాణానికి (అర్బన్ లో 27,830, రూరల్లో 56,784) కేంద్ర ప్రభుత్వం నిధులు విడుదల చేసిందన్నారు. అందులో కేవలం 5 వేల గృహాల నిర్మాణం మాత్రమే పూర్తయ్యిందన్నారు. మిగిలిన గృహాలను వేగంగా పూర్తి చేయమని అధికారులను ఆదేశించారు. జిల్లాలో టిడ్కో గృహాలు 8,912 మంది పేదలకు గృహాలు మంజూరు చేసేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారన్నారు. వచ్చే డిసెంబర్ నాటికి గృహాల అబ్లిదారులకు జిల్లాలో 78 ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ అనుభవాలను గుర్తించి వాటి అభివృద్ధి కోసం నిధులు కేటాయించామన్నారు. రోగులకు

తాగునీటి కల్పన, విద్యుత్, మురికినీటి శుద్ధి కార్యక్రమం వంటి మౌలికసదుపాయాల అభివృద్ధి పనులు వేగంగా జరుగుతున్నాయని అధికారులు నివేదించారు. జలజీవన్ మిషన్ ద్వారా 9.76 కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు చేసి 1.86 లక్షల కుటుంబాలకు మంచినీటి సౌకర్యం కల్పించినట్లు తెలిపారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం పేద ప్రజల అవసరాల కోసం నిధులు ఇస్తుందని, ఇంకా ఇవ్వడానికి కూడా సిద్ధంగా ఉందని ఆమె చెప్పారు. జిల్లాలో చేపట్టాల్సిన పథకాల పైకొత్త ప్రతిపాదనలు రూపొందించి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ద్వారా కేంద్ర ప్రభుత్వానికి సమర్పించాలని ఆమె కోరారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం పేదలకు నిధులు ఇచ్చేందుకు ఆసక్తిగా ఉంటుందని వాటిని ఉపయోగించుకోవడం అధికారులు కృషి చేయాలన్నారు. అనంతం ఆమె విలేజ్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మచిలీపట్నం అసెంబ్లీ అభివృద్ధికి నిధులు కేటాయించే మొదటి అధికారులు కృషి చేయాలన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉన్నప్పుడు పేదలకు సేవలందించేందుకు ఎల్లవేళల్లో ముందుంటామని ఆమె చెప్పారు. మెడికల్ కళాశాల నిర్మాణాలు పరిశీలించిన కేంద్ర మంత్రి: గృహ సముదాయాలకు అప్రోచ్ రోడ్లు, అంతర్గత రోడ్లు,

కళాశాల నిర్మాణాలు పురోగతిపై అధికారులు పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ మంత్రికి వివరించారు. రూ. 550 కోట్ల ప్రాజెక్ట్ వ్యయంతో మెడికల్ కళాశాల నిర్మాణానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. ఇందులో 60 శాతం నిధులు కేంద్ర ప్రభుత్వం సమకూరుస్తున్నదని చెప్పారు. వచ్చే సంవత్సరం ఆఖరి నాటికి మెడికల్ కళాశాల భవనాల నిర్మాణం పూర్తి చేస్తామని అధికారులు మంత్రికి నివేదించారు. వచ్చే సంవత్సరం నుంచి 150 మంది మెడికల్ విద్యార్థులకు అడ్మిషన్లు ఇచ్చేందుకు మెడికల్ కళాశాలను సిద్ధం చేస్తున్నట్లు, స్థానిక ప్రభుత్వ అనుబంధ బోధన అనుసంహార్యులు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. భవన నిర్మాణ కార్యకలాపం మంత్రి కొద్ది సేపు ముచ్చటించారు. వారి సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్యశాఖ కమిషనర్ మరియు డైరెక్టర్ ఆఫ్ మెడికల్ ఎడ్యుకేషన్ వి.ఎస్. కుమార్ జిల్లా కలెక్టర్ పి. రంజిత్ బాషా, ఎ.ఎస్.ఎం.బి.డి.సి. సీనియర్ సెలక్షన్ కమిషన్ డైరెక్టర్, వైద్య కళాశాల డిప్యూటీ డైరెక్టర్, డి.ఎం.ఎ. సహాయకమిషనర్ డా. జి.వర ప్రసాద్ డి.ఎం.ఎం. హెచ్. డా. గీతా బాయి, డి.ఎ.ఎ.ఎ.ఎ. డా. ఇందిరాదేవి పాల్గొన్నారు.

కొడాలి నాని పై, పర్చూరు పిఎస్ లో టిడిపి నేతల ఫిర్యాదు



పర్చూరు, సెప్టెంబర్ 12, ప్రజాపాలన : తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు, యన కుటుంబ సభ్యులపై అసచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన, వైసీపీ ఎమ్మెల్యే కొడాలి నాని పై, చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ, తెలుగుదేశం పార్టీ బాపట్ల పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే ఏలూరి సాంబశివరావు ఆడికాల్ మేరకు, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, తెలుగు యువత అధ్యక్షులలో సోమవారం పర్చూరు లో నిరసన ప్రదర్శన చేశారు. ఈ సందర్భంగా పర్చూరు పిఎస్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. తొలుత స్వర్ణయ్య నందమూరి తారక రామారావు, అంజేయర్ విగ్రహాలకు పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. నల్ల బ్యాడ్జిలు ధరించి మానవహారం చేపట్టారు. అనంతరం పర్చూరు పోలీస్ స్టేషన్లో, నానిపై కేసు నమోదు చేసి, చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని, పర్చూరు ఎన్ఐఐకి ఫిర్యాదు చేశారు. కార్యక్రమంలో పెద్ద సంఖ్యలో టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

బనవనూరుకు లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ ద్వారా నీరు అందిస్తా: మంత్రి జయరాం



ప్రజాపాలన : ఆస్పరి మండల పరిధిలోని బనవనూరు గ్రామానికి లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ ద్వారా నీరు అందిస్తానని, గ్రామాన్ని సస్యశ్యామలం చేస్తానని కార్మిక శాఖ మంత్రి గుమ్మనూరు జయరాం అన్నారు. సోమవారం బనవనూరు గ్రామంలో గడప గడప కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా మంత్రి గుమ్మనూరు జయరాం, వైఎస్ఆర్పీ ఆలూరు తాలూకా ఇన్ చార్జి గుమ్మనూరు నారాయణ స్వామి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలో ఏ ముఖ్యమంత్రి చేయలేని సంక్షేమ పథకాలను మన వైఎస్ఆర్ సీపీ ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిందని, ఈ గ్రామానికి ప్రభుత్వం 5 కోట్ల 42 లక్షలు ఖర్చు చేయడం జరిగిందని, రోడ్లు లేవు అంటే రూ. 60 లక్షలు ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. గ్రామ సమస్యల పరిష్కారానికి రూ. 20 లక్షల మంజూరు చేస్తున్నట్లు మంత్రి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేడిసిసి బ్యాంకు డైరెక్టర్ రాఘవేంద్ర, జడ్పీటీసీ దొరబాబు, బనవనూరు సర్పంచ్ పెద్ద రెడ్డి, సింగిలియంట్ చైర్మన్ గోవర్ధన్, మాజీ మండల కన్వీనర్ రామాంజనేయలు, మండల కన్వీనర్ పెద్దయ్య, ఆలూరు మండల కన్వీనర్ వీరేశ్, వైఎస్ఆర్పీ నాయకులు ప్రభుత్వ అన్ని శాఖల అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

అద్వాన స్థితికి చేరిన ప్రధాన రహదారి.. ఇబ్బందులు పడుతున్న ప్రయాణికులు



గోకవరం సెప్టెంబర్ 12 ప్రజాపాలన: మండల కేంద్రమైన గోకవరంలో ప్రధాన రహదారిగా పిలవబడే దేవి చౌక్ సెంటర్ నుండి ఆర్టీసీ కాంప్లెక్స్ మీదుగా ఎమ్మార్వీ కార్యాలయం వరకు గల తారు రోడ్డు పలుచోట్ల పెద్ద పెద్ద గోతులు వడడంతో ఈ రహదారిపై ప్రయాణించే ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. గత సంవత్సరం కాలం నుండి ఈ రహదారిపై పలుచోట్ల గోతులు పడినప్పటికీ ఆర్ అండ్ బి అధికారులు ఈ రహదారికి మరమ్మత్తులు చేయడానికి ఎటువంటి చర్యలు చేపట్టకపోవడంతో ఈ రహదారిపై ప్రయాణించే ప్రయాణికులు గోతులలో పడి ప్రమాదాలకు గురవుతున్నారు. గోకవరంలో అతి రద్దీగా ఉండే ఈ రహదారిపై ప్రతిరోజూ మోటార్ సైకిళ్లు, ఆటోలు, వ్యాన్లు, బస్సులు, లారీలు వందల సంఖ్యలో అనునీత్యము తిరుగుతూ ఉంటాయి. బస్ కాంప్లెక్స్ కు బస్సులను చేరుకోవడం కోసం వేగంగా వెళుతున్న వాహన దారులు ఈ గోతుల్లో పడి తీవ్రమైన ప్రమాదాలకు గురవుతున్నారు. కొద్దికాలం క్రిందట కాకినాడ నుండి గోకవరం వరకు సూతన రహదారి నిర్మాణం కొరకు మూడు కోట్ల రూపాయలు నిధులు మంజూరుయ్యాయని అధికారులు చెబుతున్నప్పటికీ, ఆ పనులు నేటి వరకు కూడా పూర్తి కాలేదు. ఆర్ అండ్ బి శాఖ ఉన్నతాధికారులు తక్షణమే స్పందించి, శిధిలావస్థకు చేరిన ఈ రహదారిని మెరుగుపరచడానికి తక్షణమే తగు చర్యలు తీసుకోవాలని గోకవరం గ్రామస్థులు స్థానిక ఎంపీ వంగ గీతా విశ్వనాథ్, స్థానిక శాసనసభ్యులు జ్యోతుల చంటిబాబు మరియు స్థానిక ఎంపీపీ సుంకర శ్రీవల్లి వీరబాబు, జెడ్పీటీసీ దాసరి శ్రీ రంగ రమేష్ లకు ప్రజలు ముక్తకంఠంతో విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు.

రైతుల సంక్షేమమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం



వ్యవసాయ వద్దతిలో పండించిన పంటలను, ప్రకృతి వ్యవసాయ జిల్లా అధికారి అనూపతో కలిసి, చైర్మన్ రమణారెడ్డి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రకృతి వ్యవసాయ జిల్లా అధికారి అనూప, ఆర్ బి కె చైర్మన్ రమణారెడ్డి మాట్లాడుతూ, తక్కువ పెట్టుబడితో అధిక దిగుబడి ప్రకృతి వ్యవసాయ విధానంలో సాధ్యమని వివరించారు. సేంద్రియ ఎరువులతో, ప్రకృతి వ్యవసాయ విధానం ద్వారా, సోపాకాహారాలతో కూడిన ఆరోగ్యకరమైన పంట పొందవచ్చని తెలియజేశారు. పచ్చిమిర్చి, ఆకుకూర ల తోటలను పరిశీలించి, ద్రావణాలను చల్లే విధానాన్ని వాడే విధానాన్ని తెలియజేశారు. చీరాల ఎమ్మెల్యే కరణం బలరామ్, వైసీపీ నియోజక వర్గ ఇన్చార్జి కరణం వెంకటేశ్ లు, నియోజకవర్గ పరిధిలోని రైతులకు ఎటువంటి ఇబ్బంది లేకుండా, సాగునీరు సక్రమంగా అందించేందుకు చేస్తున్న కృషి ప్రశంసనీయమన్నారు. రైతుల శ్రేయస్సు కోర్, అర్బులైన ప్రతి ఒక్కరికి సంక్షేమ పథకాలు అన్నీ అందేలా వారు చూపుతున్న శ్రద్ధ అభినందనీయమన్నారు. రైతులకు పలు సలహాలు, సూచనలు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ప్రకృతి వ్యవసాయ జిల్లా అధికారి అనూప, వ్యవసాయ సలహా మండలి చైర్మన్ కావూరి రమణారెడ్డి లతోపాటు, ప్రకృతి వ్యవసాయ మండల అధికారి మంజుల, ఐ సి ఆర్ పి వాలం ఠీర్థ, సభ్యులు గవిని యానాదిరావు, బోయిన స్వాములు, ఆర్ బి కె అధికారి గీత, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేంద్ర మంత్రి వచ్చినా ప్రోటోకాల్ పాటించని అధికారులు..

మచిలీపట్నం : 12 సెప్టెంబర్ ప్రజాపాలన : మచిలీపట్నం సోమవారం ఆరోగ్య కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ కేంద్ర సహాయ మంత్రి భారతి ప్రవీణ్ వార్ రెండు రోజులు కృష్ణా జిల్లా పర్యటన నిమిత్తం కేంద్ర ప్రభుత్వ నిధులతో నిర్మిస్తున్న మెడికల్ కాలేజ్ పనులు పరిశీలించుటకు మచిలీపట్నం వచ్చారు. కలెక్టర్ కార్యాలయంలో నిర్వహిస్తున్న స్పందన కార్యక్రమానికి ప్రజా సమస్యలు తెలుసుకోవటానికి ప్రత్యక్షంగా కేంద్రమంత్రి హాజరయ్యారు ఈ సేవధ్యంలో కేంద్ర మంత్రిని కలవడానికి వచ్చిన కృష్ణా జిల్లా జడ్పీ చైర్మన్ ఉప్పల హరిక కు చెదు అనుభవం ఎదురయింది. వేదిక పై ఉప్పల హరిక కు చోటు లేకపోవడంతో అక్కడే ఉన్న అధికారులు ఏమి పట్టించుకోకపోవడంతో అసహనం చెంది అక్కడి నుండి వెనుదిరిగి వెళ్లిపోయారు. కృష్ణా జిల్లా క్యాబినెట్ హోదా కలిగిన జడ్పీ చైర్మన్ ఉప్పల హరిక కు ప్రోటోకాల్ పాటించాక పోవడం పలు విమర్శలకు దారితీసింది. జిల్లా స్థాయి నేత అధికార పార్టీ ప్రజా నేత అయిన ఉప్పల హరిక కు తగిన ప్రాధాన్యత లేకపోవడం ఏమిటంటూ వైయస్సార్ సిపి కార్యకర్తలు జడ్పీ చైర్మన్ ఉప్పల హరిక అభిమానులు మండిపడుతున్నారు.

రు.61వేలకు గణేష్ను లడ్డు..



కొత్తపేట శ్రీనివాసపురంలో ఘనంగా గణపతి నవరాత్రోత్సవ వేడుకలు

వేటపాలెం, సెప్టెంబర్ 12, ప్రజాపాలన : వేటపాలెం మండలం కొత్తపేట వంచాయతీ పరిధిలోని, శ్రీనివాసపురం సీతారామ మందిరం వద్ద, గణపతి నవరాత్రు ఉత్సవాలు అత్యంత ఘనంగా జరుగుతున్నాయి. గణపతి నవరాత్రోత్సవ కమిటీ 34 వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా, ప్రతిరోజూ వినుత్నంగా విఘ్నేశ్వరుని అలంకరిస్తూ, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, హాజరైన భక్తులకు తీర్థప్రసాదాలు పంచి పెడుతున్నారు. విఘ్నేశ్వరుని లడ్డు వేలం పాట పాడగా, అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో వేలం పాట పాడి, కటకం ఉడయ్యే కిరణ్, శ్రీ లక్ష్మీ దంపతులు, రు. 61వేలకు దక్కించుకున్నారు. ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షులు కొత్తరపు జనార్ధన రావు పర్మిషన్లతో అంగరంగ వైభవంగా జరుగుతున్న ఆయా పూజా కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయి. లడ్డు వేలం పాట కార్యక్రమంలో ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షులు కొత్తరపు జనార్ధనరావు తో పాటు, గోగినేని శివనాగ్ శర్మరావు, కమిటీ ప్రతినిధులు, భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. వేలంపాటలో లడ్డు దక్కించుకున్న కటకం ఉడయ్యే కిరణ్, శ్రీ లక్ష్మీ దంపతులు, లడ్డును మేక తాళాలతో తారేగింపుగా, తమ ఇంటికి తీసుకుని వెళ్లారు.

సంక్షేమ పథకాలకు, మరో పేరే వైసీపీ ప్రభుత్వం: ముఖ్యమంత్రి జగన్ చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం



చీరాల, సెప్టెంబర్ 12, ప్రజాపాలన : వైయస్సార్ కళ్యాణ మంత్రి, వైయస్సార్ షాద్ తోఫా ఇన్చార్జి ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రకటించడం పట్ల, చీరాల వైసీపీ నేతలు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా, వైసీపీ చీరాల నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి కరణం వెంకటేశ్ సూచనల మేరకు, మున్సిపల్ చైర్మన్ జంజనం శ్రీనివాస రావు ఆధ్వర్యంలో, గడియార స్తంభం సెంటర్ లోని డాక్టర్ వైయస్ రాజేశ్వరరెడ్డి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి, ఘన నివాళులర్పించారు. తదుపరి ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్ చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేసి, వైఎస్ఆర్ సిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని, ముఖ్యమంత్రి జగన్ కు, ఎమ్మెల్యే కరణం బలరామ్, వైసీపీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి కరణం వెంకటేశ్ లకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్మన్ జంజనం శ్రీనివాసరావు, వైస్ చైర్మన్ బొని గల జైసన్ బాబు, వ్యవసాయ సలహా మండలి చైర్మన్ కావూరి రమణారెడ్డి తదితరులు మాట్లాడుతూ, ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్ ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీ మేరకు, యస్సీ, యస్పీ, బీసీ, మైనారిటీ వర్గాలతో పాటు, వికలాంగులు, భవన నిర్మాణ కార్యకర్తలకు కుటుంబాలకు చెందిన ఆడపిల్లల వివాహ సందర్భంగా, వైయస్సార్ కళ్యాణమంత్రి, వైయస్సార్ షాద్ తోఫా ఇన్చార్జి ప్రకటించిన టం హర్షనీయమన్నారు. రాష్ట్రం ఆర్థిక ఇబ్బందులలో ఉన్నా కూడా, ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో పేర్కొన్న అన్ని వాగ్దానాలను నెరవేర్చేందుకు, సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేసేందుకు, ముఖ్యమంత్రి జగన్ చేస్తున్న కృషి ప్రశంసనీయమన్నారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆశయాలు సాధనకు, ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాన్ని ప్రతి ఒక్కరికి అందేందుకు, చీరాల ఎమ్మెల్యే కరణం బలరామ్, వైసీపీ చీరాల ఇంచార్జి కరణం వెంకటేశ్ లు శ్రద్ధ చూపుతున్న తీరు ఆదర్శనీయమన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు, వైసీపీ నేతలు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ప్రజాపాలన

సంపాదకీయం

మంగళవారం 13, సెప్టెంబరు 2022

అభివృద్ధికే పట్టం గట్టాలె

రాజకీయాల్లో నిన్నటి మాట రేపుండదు. కానీ, తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తెలంగాణ రాజమండు రాష్ట్రం కోసం ఏ కలలుగన్నారో ఆ కలలను ఒక్కొక్కటిగా నిజం చేస్తున్నారు. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ప్రచురించిన 'కోటి రతనాల వీణకు ప్రగతి రాగాలు' పుస్తకాన్ని ఇటీవల మరొక్కసారి చదివాను. తెలంగాణ అవతరణ తర్వాత 2014లో జరిగిన మొదటి అసెంబ్లీ సమావేశంలో ప్రజల ఆశలు, ఆశయాలు, చేయాల్సిన అభివృద్ధి, సంక్షేమం గురించి కేసీఆర్ సుదీర్ఘ ప్రసంగం చేశారు. నాడు కేసీఆర్ అసెంబ్లీలో మాట్లాడిన ప్రతి మాట నేడు నిజం అవుతున్నది. త్వరిత గాఢంగా రాష్ట్ర ఏర్పాటే తెలంగాణ సమాజానికి గొప్ప విజయం. ఇక్కడివారికి వందశాతం ఉద్యోగాలు దక్కతాయని సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. ఇటీవల ప్రకటించిన ఉద్యోగాల్లో 95 శాతం తెలంగాణ వారికే దక్కిన మాట నిజం. తెలంగాణకు లభించాల్సిన నీటి వాటాను, ప్రాజెక్టుల నిర్మాణంతో గరిష్టంగా ఉపయోగించుకుంటున్నది. ఒకప్పుడు బీడు పడిన నేలలు నేడు పచ్చదనంతో అలరారుతున్నాయి. నాడు తెలంగాణలో అన్ని చెరువులు, కుంటలు, సాగునీటి ప్రాజెక్టుల నిర్మాణం కలిపి 15 లక్షల ఎకరాలకు నీళ్లందితే గొప్ప, నేడు కోటి పైచిలుకు ఎకరాలకు సాగునీరుండుతున్నది. విద్యుచ్ఛక్తి విషయంలో కూడా విప్లవాత్మక మార్పులు వచ్చాయి. గతంలో కరెంటు ఎప్పుడుంటుందో తెలియని స్థితి. విద్యుత్ కష్టాలే తెలంగాణ రైతాంగం ప్రాణాలు తీసిన దుస్థితి. రాష్ట్ర అవతరణ తర్వాత రైతులకు 24 గంటలు ఉచిత విద్యుత్ అందించటం విప్లవాత్మకం. ఇక పరిపాలనా సౌలభ్యం కోసం నాటి పది జిల్లాల తెలంగాణను 33 జిల్లాలు చేయడం అభినందనీయం. కొత్త జిల్లాలు నూతన కలెక్టరేట్ భవనాలతో అలరారుతున్నాయి. పేదలకు గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో 125 గజాల స్థలంలో రెండు పడక గదుల ఇంటిని ప్రభుత్వమే నిర్మించి ఇస్తున్నది. వితంతువులు, అనాథలకు ఇస్తున్న పంచనం పెంచింది. కల్యాణలక్ష్మి, పాడి ముబారక్ లాంటి పథకాలు పేదలకు ఆసరాగా నిలిచేవే. నల్గొండ జిల్లాకు శాపంగా ఉన్న ఛోరెడ్డే సమస్య పరిష్కారం కోసం, రాష్ట్రవ్యాప్తంగా తాగునీటి సమస్య తీర్చటం కోసం 2016లో మిషన్ భగీరథకు ప్రభుత్వం శ్రీకారం చుట్టింది. ఇంటింటికీ నల్లాల ద్వారా తాగునీటిని అందిస్తున్నది. దీంతో తరతరాల నల్గొండ ఛోరెడ్డే సమస్య కనుమరుగైపోయింది. దళితుల సంక్షేమం కోసం ప్రవేశపెట్టిన దళితబంధు పథకం ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద నగదు బదిలీ పథకం. తిరిగి చెల్లించాల్సిన అవసరం లేకుండా ప్రతి దళిత కుటుంబానికి 10 లక్షలు గ్రాంటుగా అందిస్తున్నది కేసీఆర్ ప్రభుత్వం. త్యాగాల పునాదులపై నిర్మితమైన తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అమరుల కుటుంబాలను సగౌరవంగా ఆదరించి ఆదుకోవటం ప్రభుత్వం బాధ్యతగా స్వీకరించింది. నాటి ఉద్యమంలో ప్రత్యక్షంగా, పరోక్షంగా పాల్గొని అనారోగ్యానికి గురైనవారికి దవాఖాన ఖర్చులు భరించి నెలవారీగా పంచనం మంజూరు చేసింది. ఉద్యమంలో పాల్గొన్న కళాకారులకు ఉద్యోగాలిచ్చి గౌరవించింది. సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టడమే కాకుండా పారిశ్రామిక అభివృద్ధి కోసం, ముఖ్యంగా ఐటీ రంగ అభివృద్ధి కోసం ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రత్యేక కృషి చేస్తున్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం టీఎస్-ఐపాస్ ద్వారా పరిశ్రమల స్థాపనకు అన్నిరకాల ప్రోత్సాహకాలు అందిస్తూ పెట్టుబడులను ఆకర్షిస్తున్నది. తెలంగాణ రాష్ట్రం సంస్కారవంతమైన మానవీయ సమాజం. తరతరాల ఘనమైన సంస్కృతితో ఈ రాష్ట్రాన్ని మరింత మానవీయ సమాజంగా తీర్చిదిద్దటం కోసం కళా సాంస్కృతిక రంగాల అభివృద్ధికి సీఎం కేసీఆర్ పెద్దపీట వేశారు. సీమాంధ్ర వలస పాలనలో విపక్షకూ, అవహేళనకు గురైన బతుకమ్మ, బోనాల పండుగలను ఘనంగా నిర్వహించటం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సామాజిక బాధ్యతగా స్వీకరించడమే ఇందుకు ఉదాహరణ. కేవలం ఎనిమిదేండ్లలో రాష్ట్రం సాధించిన అభివృద్ధిని చూసి ఓర్వలేక అనేకమంది అనేక రకాలుగా మాట్లాడుతున్నారు. తెలంగాణ ఏర్పడిన నాలుగున్నరేండ్లకే 2018లో జరిగిన ఎన్నికల్లో కేసీఆర్ ను దెబ్బతీయటానికి మహా కూటమి పేరుతో ప్రయత్నాలు జరిగాయి. కానీ, వారి పప్పులు ఉడకలేదు. నేడు మరోసారి అలాంటి కుట్రలు మొదలయ్యాయి. రానున్న ఎన్నికల్లో రాష్ట్రంలో 'తెలంగాణ ప్రజల స్వీయపాలన' అంతం చేయటానికి కుయుక్తులు సాగుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో కొన్ని విద్యేష్ట రాజకీయ శక్తులు తెర మీదకు వచ్చాయి. శాంతికి, సహజీవనానికి మారుపేరైన తెలంగాణలో మత చిచ్చు పెట్టేందుకు ప్రయత్నాలు సాగుతున్నాయి. మన రాష్ట్రం కాదు.. మన యాస, భాష కూడా తెలుపనివారు ఢిల్లీ నుంచి ఇక్కడికి దిగుమతి అయ్యి ప్రజా ప్రస్థానయాత్రల పేరుతో రాష్ట్రంలో కలియ తిరుగుతూ ప్రజలను రెచ్చగొడుతున్నారు. వీరి లక్ష్యం కేసీఆర్ అందిస్తున్న ప్రజా సంక్షేమ పాలనను తెలంగాణకు దూరం చేయాలనేదే. ప్రజలు అభివృద్ధి సంక్షేమాలను చూసి ఓటం వేసే రోజులవి. ప్రస్తుతం ఉన్న పథకాలకు, మరిన్ని ఎక్కువ ఇస్తామని చెప్పడం కాకుండా, ఉద్యోగాలను రెచ్చగొట్టే పనులను కొన్ని రాజకీయపార్టీలు చేస్తున్నాయి. 60 ఏండ్ల పాటు కుంగి కునారిల్లిన తెలంగాణ ఇప్పుడిప్పుడే కోలుకుంటున్నది. అనేక పథకాల ద్వారా అన్ని వర్గాల ప్రజలకు సామజిక న్యాయం అందుతున్నది. ఈ దశలో ప్రజలు నాటి తెలంగాణను నేటి తెలంగాణ ను పరిశీలించాలి. తమకు అభివృద్ధిని, సంక్షేమాన్ని అందించే పార్టీకే పట్టం గట్టాలి. ప్రజల మధ్య చిచ్చు రేపే పార్టీలకు స్థానం లేదని చాటిచెప్పాలి. శాంతికి, సహజీవనానికి మారు పేరైన తెలంగాణలో మత చిచ్చు పెట్టేందుకు ప్రయత్నాలు సాగుతున్నాయి. మన రాష్ట్రం కాదు.. మన యాస, భాష కూడా తెలుపనివారు ఢిల్లీ నుంచి ఇక్కడికి దిగుమతి అయ్యి ప్రజా ప్రస్థానయాత్రల పేరుతో రాష్ట్రంలో కలియ తిరుగుతూ ప్రజలను రెచ్చగొడుతున్నారు.

రాజధాని సంక్షోభం, రాజకీయ క్రీడలో సర్కారు

అమరావతిలో రాజధాని నిర్మాణాన్ని యథాప్రకారం కొనసాగించాలని హైకోర్టు తీర్పు ఇచ్చి ఆరు మాసాలు. ఇందుకు సంబంధించి ఎప్పటికప్పుడు అభివేదికలు దాఖలు చేయాలని కూడా కోర్టు ఆదేశించింది. దీనిపై నిరంతరం పరిశీలించడానికి వీలుగా కంటిన్యూవన్ మాందమన్ కింద అనేక పిటిషన్లు అర్జీపెట్టుకుంది. తీర్పును వైసిపి మినహా అన్ని పార్టీలూ స్వాగతించాయి. తీర్పు ప్రకారం పునరుద్ధరించబడిన సిఆర్డిఎ జగన్ ప్రభుత్వం నిర్ణయం మేరకు అక్కడ కొన్ని నిర్మాణాలు పూర్తిచేయడానికంటూ అమ్మ ప్రయత్నాలు చేస్తున్నట్టు వెల్లడించింది. రోడ్డు, మౌలిక సదుపాయాల నిర్మాణం చేపడతానన్నది. మరోవైపున మూడు రాజధానుల విధానం మారలేదని కూడా చెబుతూ వస్తోంది. ఈ మధ్య కాలంలో రైతులు వేసిన పిటిషన్లు హైకోర్టు ముందుకు వచ్చినపుడు తమ దగ్గర నిధులు లేవనీ, గత మాజీ ప్రాజెక్టు యధాతథంగా పూర్తిచేయడానికి ఈ వ్యవధి చాలదని కోర్టుకు చెప్పింది. తాము గత తీర్పుపై సమీక్ష కోరుతూ ఇక్కడ పిటిషన్ లేదా సుప్రీంకోర్టులో ఎన్ఎల్ఏపి వేయనున్నామని తెలియజేసింది. ఈ పూర్వగమంలోనే రైతులు తమ దీక్షలు వెయ్యి రోజులకు చేరుతున్న అందర్నీ అమరావతి టు అరనవల్లి యాత్ర చేయడానికి పోలీసుల అనుమతి కోరగా జవాబు రాలేదు. దానిపై వారు కోర్టును అభ్యర్థించగా సమాధానం ఇవ్వడానికి ప్రభుత్వానికి ఒకరోజు గడువు ఇచ్చింది. సరిగ్గా ఆ రోజు రాత్రి పోలీసులు అనుమతి నిరాకరిస్తూ వారికి నోటీసులు ఇచ్చారు. దాంతో హైకోర్టు అనుమతినిస్తూ తగు భద్రతా ఏర్పాట్లు చేయవలసిందిగా పోలీసులను ఆదేశించింది. మరోసారి తీవ్ర వివాదం రాజధాని సమస్యపై మరోసారి క్రమంగా పెరుగుతూ వస్తున్న వేడి హైకోర్టు అనుమతితో వరాకాష్టకు చేరింది. ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగా అనుమతి లభిస్తుందని ముందే తెలిసినా జీవించలేని ప్రభుత్వం మళ్లీ మూడు రాజధానుల పల్లవి ఎత్తుకుంది. గతంలో కంటే గట్టిగా తీవ్రంగా మంత్రులు, మాజీ మంత్రులు విశాఖను పాలనా రాజధానిగా చేసి తీరతామని ప్రకటిస్తున్నారు. ఈ తీర్పునకు ముందు రోజే రాజధానికి సంబంధించిన ఒక పుస్తకావిష్కరణ సభలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు వివిధ పార్టీల నాయకులు, జెఎస్ మాట్లాడారు. మిగిలిన అంశాలు అలా వుంచి చంద్రబాబు అమరావతి రాజధాని సంకల్పం తాను ఎందుకు తీసుకున్నానో నాక్కి చెప్పారు. మహానగరం వుంటేనే అభివృద్ధి, ఉపాధి సాధ్యమని పునరుద్ధరించారు. తాను రాజధానితోపాటు వివిధ జిల్లాల్లో కేంద్రం ఇచ్చిన సంస్థలు ఏర్పాటు చేయించినట్టు జాబితా ఇచ్చారు. మొత్తంపైన తన ప్రణాళికలోనూ ఆచరణలోనూ లోపం లేనట్టు ఇతరుల వల్లనే ప్రతిష్టంభన వచ్చినట్టు పూర్తిగా సమర్థించుకున్నారు. శంకుస్థాపన సమయంలో ప్రధాని మోడీ మట్టి, నీరు తేవడం కూడా విశిష్టమైన విషయంగా ప్రస్తావించారు. ఆ రోజుల్లో అది తీవ్ర అవహేళనానికి గురైన సంగతి కావాలనే మర్చిపోయాననాకోవాలి. 1951లో ఆంధ్ర రాష్ట్ర ఏర్పాటు



సమయంలోనూ విజయవాడ రాజధాని కావాలని ప్రయత్నించినా కావాలని అడ్డుకున్న సందర్భాన్ని గుర్తుచేశారు. అమరావతి ఒక కులానికి సంబంధించింది కాదని ఒకవైపు అంటూనే కొందరు వక్రలు ఓ కులం వల్ల సేవలు గొప్పగా లభించినట్టు వ్యాఖ్యానించారు. ఈ సభలో ప్రభుత్వ వైఖరిపై తీవ్ర విమర్శలు చేశారుగానీ గత ప్రభుత్వ జాప్యం, అతిశయోక్తి ప్రచారాలు వేయనున్నామని తెలియజేసింది. ఈ పూర్వగమంలోనే రైతులు తమ దీక్షలు వెయ్యి రోజులకు చేరుతున్న అందర్నీ అమరావతి టు అరనవల్లి యాత్ర చేయడానికి పోలీసుల అనుమతి కోరగా జవాబు రాలేదు. దానిపై వారు కోర్టును అభ్యర్థించగా సమాధానం ఇవ్వడానికి ప్రభుత్వానికి ఒకరోజు గడువు ఇచ్చింది. సరిగ్గా ఆ రోజు రాత్రి పోలీసులు అనుమతి నిరాకరిస్తూ వారికి నోటీసులు ఇచ్చారు. దాంతో హైకోర్టు అనుమతినిస్తూ తగు భద్రతా ఏర్పాట్లు చేయవలసిందిగా పోలీసులను ఆదేశించింది. మరోసారి తీవ్ర వివాదం రాజధాని సమస్యపై మరోసారి క్రమంగా పెరుగుతూ వస్తున్న వేడి హైకోర్టు అనుమతితో వరాకాష్టకు చేరింది. ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగా అనుమతి లభిస్తుందని ముందే తెలిసినా జీవించలేని ప్రభుత్వం మళ్లీ మూడు రాజధానుల పల్లవి ఎత్తుకుంది. గతంలో కంటే గట్టిగా తీవ్రంగా మంత్రులు, మాజీ మంత్రులు విశాఖను పాలనా రాజధానిగా చేసి తీరతామని ప్రకటిస్తున్నారు. ఈ తీర్పునకు ముందు రోజే రాజధానికి సంబంధించిన ఒక పుస్తకావిష్కరణ సభలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు వివిధ పార్టీల నాయకులు, జెఎస్ మాట్లాడారు. మిగిలిన అంశాలు అలా వుంచి చంద్రబాబు అమరావతి రాజధాని సంకల్పం తాను ఎందుకు తీసుకున్నానో నాక్కి చెప్పారు. మహానగరం వుంటేనే అభివృద్ధి, ఉపాధి సాధ్యమని పునరుద్ధరించారు. తాను రాజధానితోపాటు వివిధ జిల్లాల్లో కేంద్రం ఇచ్చిన సంస్థలు ఏర్పాటు చేయించినట్టు జాబితా ఇచ్చారు. మొత్తంపైన తన ప్రణాళికలోనూ ఆచరణలోనూ లోపం లేనట్టు ఇతరుల వల్లనే ప్రతిష్టంభన వచ్చినట్టు పూర్తిగా సమర్థించుకున్నారు. శంకుస్థాపన సమయంలో ప్రధాని మోడీ మట్టి, నీరు తేవడం కూడా విశిష్టమైన విషయంగా ప్రస్తావించారు. ఆ రోజుల్లో అది తీవ్ర అవహేళనానికి గురైన సంగతి కావాలనే మర్చిపోయాననాకోవాలి. 1951లో ఆంధ్ర రాష్ట్ర ఏర్పాటు

తెచ్చారని విమర్శలు రాగా రాజధానులైన ముంబాయి, కోల్కతా, మద్రాసు వంటి మహా నగరాలకు కూడా కార్పొరేషన్లు వున్నాయని ఎదురుదాడి చేసింది. అంతకన్నా కీలకంగా మంత్రులు మూకుమ్మడిగా విశాఖ పాలనా రాజధానిగా మూడు రాజధానులు చేసి తీరతామని ప్రకటించారు. మొత్తం నిధులు ఒకవేటి పెడితే మిగతా ప్రాంతాలు ఏం కావాలని ఎదురు ప్రశ్నలు వేశారు. టిడిపి, వైసీపీ దూషణలు వక్కన పెడితే వికేంద్రీకరణ కోసమే ఇదంతా చేస్తున్నట్టు ప్రభుత్వం వాదించింది. ప్రభుత్వం పైన, దేశంలోని అయిదు మహా నగరాలలో నాలుగింటికి సుదీర్ఘ చరిత్ర వుంది. మంత్రులు మంత్రుల వస్తుందించడం లేదని ముఖ్యమంత్రి జగన్ మంత్రివర్గ సమావేశంలో ఆగ్రహం వెలిబుచ్చిన నేపథ్యంలో వీరు అవసరాన్ని మించి మరీ ఆవేశకావేశాలు ప్రదర్శిస్తున్నారు. గతంలో ఈ శీర్షికలో చెప్పుకున్నట్టుగా దీన్ని రాజకీయ వివాదంగా ప్రాంతీయ ఎజెండాగా చేసే ప్రయత్నం ప్రస్తుతం ముప్పుతున్నాయి. అమరావతిలో నిజంగా జరిగిన నష్టం చక్కదిద్ది రాజధానిని పూర్తిచేసే బదులు వివాదాన్ని సాగదీయడమే వారి లక్ష్యంగా అర్థమవుతుంది. మూడు రాజధానులనకుండానే విశాఖలో కీలకమైన కొన్ని కార్యాలయాలు, ముఖ్యమంత్రి క్యాంపు కార్యాలయం పెట్టి పరిశ్రమలు ఒప్పందాల కేంద్రంగా చూసుకుంటారని వచ్చిన సూచనలు వెనుకూపుతాయి. అమరావతి దురవస్థ, హైకోర్టు తీర్పు అమరావతిలో రాజధాని నిర్మించడం కోసం శాసనసభ ఏకగ్రీవంగా తీర్మానం చేసింది. అందుకోసం ఎపిసిఆర్డిఎను నెలకొల్పింది, అభివృద్ధి చేసిన ప్లాట్లు, వాణిజ్య ప్లాట్లు కేటాయించడం, కౌలు ఇవ్వడం ప్రాతిపదికగా రైతుల నుంచి 34 వేల ఎకరాలు సేకరించింది. మూడేళ్లలో రాజధాని నిర్మాణం పూర్తి చేస్తామనీ, పదేళ్ల నాటికి ప్రపంచ స్థాయి నాణ్యతతో దాన్ని పెంపొందిస్తామని మాట ఇచ్చింది. ఎపిసిఆర్డిఎ 9.14 కింద జనరల్ పవర్ అఫ్ అటార్సీ (జిపిఎ) చేసుకుని ఆ భూమిని స్వాధీన పర్చుకుంది. కాని ఇప్పటికీ వారికి ప్లాట్లు అప్పగించడం పూర్తికాలేదు. మౌలిక సదుపాయాలు, భవనాల నిర్మాణం జరగలేదని హైకోర్టు పేర్కొంది. మూడు రాజధానుల విధానంతో ప్రామిసరీ ఇస్టోవీల్ సూత్రం ప్రకారం సిఆర్డిఎ ప్రభుత్వం చేసిన వాగ్దానం భగవైంది. తన చేతిలో శాసనాధికారం వుందని ఇష్టానుసారం దుర్వినియోగం చేసి ఒప్పందం

కట్టుబాటును ఉల్లంఘించకూడదు. ఈ ఏడేళ్లలో వివిధ రోడ్లు భవనాలు మౌలిక సదుపాయాల కోసం ఇంచుమించు 15 వేల కోట్లు ఖర్చు అయింది. అర్ధంతరంగా వదిలివేయడంతో ఆ ప్రజాధనం వృథా అవడమే గాక భూములిచ్చిన రైతుల జీవనోపాధి దెబ్బతినిపోయింది. అస్తిహక్కుకు విఘాతం కలిగింది. సుక్షేత్రాలయిన వారి భూములు పదావు పడ్డాయి. అభివృద్ధి పనులులేక ఈ ప్రాంతం వెనకబడిపోయింది. రాజ్యాంగంలోని 21వ అధికరణం కింద జీవించే హక్కుతో సహా ప్రాథమిక హక్కులను ఉల్లంఘించడమే. అమరావతిని శాసన రాజధానిగా పరిమితం చేసేట్లయితే భూసమీకరణ ఒప్పందం ప్రకారం ఆర్థిక లబ్ధి గాని జీవనోపాధి గాని లభించవు. ఇప్పుడు ఆ బిల్లును వెనక్కు తీసుకున్నాము గనక విచారణ అవసరం లేదని ప్రభుత్వం, సిఆర్డిఎ వాదిస్తున్నా భవిష్యత్తులో తెచ్చే వికేంద్రీకరణ శాసనం ఎలా వుంటుందో తెలియకుండా కేసు విచారణ ఆపలేమని హైకోర్టు స్పష్టం చేసింది. రాజధాని ఎక్కడ పెట్టాలో తాము చెప్పడంలేదని కూడా స్పష్టం చేసింది. ఎపిసిఆర్డిఎ చట్టం, 9.14 జిపిఎ ప్రకారం అమరావతిలో నిర్మించాలని, ఏ కార్యాలయాన్ని ఏ విభాగాన్ని ఎక్కడికి తరలించరాదని ధర్మాసనం తీర్పు ఇచ్చింది. ఇప్పుడు మంత్రుల తాజా ప్రకటనలతో మూడు రాజధానుల సమస్య మళ్లీ ముందుకు వచ్చింది. గత అనుభవాలు, భవిష్యత్తు ముందే చెప్పుకున్నట్టు ఈ దుస్థితికి గత ప్రస్తుత ప్రభుత్వాలు, అంతకు మించి కేంద్రం బాధ్యత వహించాల్సి వుంటుంది. తెలుగుదేశం హయాంలో మొదటి జాప్యం జరిగింది. దాంతో కలిసి రాష్ట్రాన్ని పాలించిన, ఇప్పటికీ కేంద్రాన్ని పాలిస్తున్న బిజెపి మరింత అన్యాయం చేసింది. మూడు రాజధానుల ముప్పుతు ప్రస్తుత ముఖ్యమంత్రి మొత్తం తలకిందులు చేశారు. ఫలితంగా ఎనిమిదో ఏట కూడా రాజధానిపై అన్నవ్లత ఆందోళన కలిగిస్తుంది. నష్టం చేస్తుంది. ఇప్పటికైనా దాన్ని ముగించడం ప్రభుత్వాల బాధ్యత. వికేంద్రీకరణ తప్పనిసరిగా జరగాల్సిందే. ఆ పేరుతో కట్టుబట్టిన రాజధాని నిలిపేయడం ఏం న్యాయం? దానిపై ఆందోళనలను అడ్డుకోవడం ఎంత అప్రజాస్వామికం? రాజధానిలో దళితులకు భూములివ్వడం బాగానే వుందిగాని ముందు కడితే కూడా, మేలు జరిగేది? కట్టిన భవనాలు పూర్తిచేయకుండా మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించకుండా ఎవరికి ఇళ్ల స్థలాలు ఇస్తే ఏం లాభం? జగన్ ప్రభుత్వ వాదనలు, పూర్వమే... విశాఖలో సహా ఉత్తరాంధ్రను కర్నూలులో హైకోర్టుతో సహా రాయలసీమను అభివృద్ధి చేస్తే ఎవరు కాదంటారు? వాటికోసం అమరావతి నిలిపేయడం ఎందుకనేదే ప్రశ్న. స్వయంకృతపరాధమైన ఈ సంక్షేమాన్ని ప్రజాస్వామికంగా పరిష్కరించకపోతే పాలక వర్గానికి నష్టం. దాన్ని ప్రాంతీయ వివాదంగా మార్చి లాభం పొందాలనుకుంటే అప్పుడు ఈ విభజిత రాష్ట్రానికి మరింత చేటు. ఇప్పటికైనా అందరితో చర్చించి వాస్తవిక రాజధాని నిర్మాణం జరిపితేనే ప్రజలు హర్షిస్తారు.

ఇక తాడో... పేడో...

ఎట్టకేలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఒక మంచి నిర్ణయం తీసుకుని, రాహుల్ ఆధ్వర్యంలో భారత దేశ యాత్ర చేపట్టింది. ఇంతవరకూ అధినేత రాహుల్ గాంధీ దశాబ్దమున్నర కాలంగా అప్పుడప్పుడూ మెరుపు యాత్రలు, విహార యాత్రలు చెయ్యడం తప్పించి సీరియస్ గా ప్రజలతో నడిచింది లేదు. ఇప్పుడు కన్యాకుమారి నుండి కాశ్మీర్ దాకా 12 రాష్ట్రాలు, రెండు కేంద్రపాలిత ప్రాంతాల్ని స్పృశిస్తూ ఐదునెలల పాటు, 3500 కిలోమీటర్లు పాదయాత్రకు బయలుదేరడం అభినందనీయం. తద్వారా ప్రజల సమస్యలమీద ప్రత్యక్షంగా చూడడం అన్న ప్రాథమిక బాధ్యత నెరవేరుతుంది. వాటిపై ఒక రాజకీయ పార్టీగా ఎలా స్పందించాలి, తాము చూపించే పరిష్కార మార్గాలేమిటి అన్నవి ఎంచుకోవడం తదుపరి బాధ్యత. వాటిని ప్రజలెంత వరకూ నమ్మారు, ఎంత ఆమోదించారు అన్న వాటిపై ఆ పార్టీ భవిష్యత్ ఆధారపడి ఉంది. ప్రజలు పూర్తి విశ్వాసం కనపర్చినా వాటిని వోట్ పవర్ గా మార్చుకోవడం, అలా మార్చుకోగల పటిష్టమైన పార్టీ నిర్మాణం చేసుకోవడం ఇంకా రాజకీయ గమ్యం ఆ పార్టీకి. ఏదైనా ప్రజలకు చేరువ కావడం ప్రాథమిక అంశం కాబట్టి ఆ దిశగా ఆ పార్టీ చేస్తున్న ఈ బృహత్ ప్రయత్నాన్ని అభినందించాల్సిందే. ఎందుకంటే ఆ పార్టీ బలపడడం ఆ పార్టీకే సంబంధించిన వ్యవహారం కాదు. దేశానికి కూడా మేలు చేసే కార్యక్రమం. రాష్ట్రాల వారీగా బలమైన ప్రాంతీయ పార్టీలు ఎక్కువగానే ఉన్నా, జాతీయ స్థాయిలో బీజేపీ కి సవాల్ చేసే స్థాయి పార్టీలు లేవు. దేశానికి బలమైన స్థిరమైన అధికార పక్షం ఎంత అవసరమో, బలమైన ప్రతిపక్షం కూడా అంతే అవసరం. ఒకప్పుడు తిరుగులేని కాంగ్రెస్



పార్టీ ఇప్పుడు ఎక్కడా తిరగలేని పార్టీగా మిగిలింది. ప్రజల నుండి దూరమై, నాయకత్వలేమి తో కనుమరుగయ్యే స్థితికి చేరుకుంది. అయినా దేశ వ్యాప్తంగా ఆ పార్టీ ఎంతో కొంత గుర్తింపుని కలిగి ఉంది. కాబట్టి ఆ పార్టీ బలపడితే జాతీయ స్థాయిలో దీర్ఘ ప్రత్యామ్నాయం కాలేకపోయినా, అలాంటి ప్రాంతీయ ప్రత్యామ్నాయాల్ని కలిపి ఉంచగల శక్తిగా ఉంటుంది. ఆరోగ్యకర ప్రజాస్వామ్యానికి అవసరం ఇది.

ప్రజాపాలన కథనం పై స్పందించిన అధికారులు

అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లా గా ప్రభుత్వ బోర్డు మార్పు



అమలాపురం (ప్రజాపాలన): డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ జిల్లా అమలాపురం ఆర్డీ కార్యాలయం పక్కన ఉన్న ప్రభుత్వ ముఖ్య ప్రణాళికాధికారి కార్యాలయం బోర్డు కోనసీమ జిల్లా గానే ఉండటంతో డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్



చేర్చకపోవడం వరసగా ప్రజాపాలన దినపత్రిక లో కథనాలు రావడంతో ఎట్టకేలకు అధికారులు స్పందించారు. సోమవారం ఉదయం కి , డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ కోనసీమ

జిల్లా ప్రభుత్వ ముఖ్య ప్రణాళికాధికారి కార్యాలయం బోర్డు దర్శనమిచ్చింది.ఇదేదో మొదటిలోనే బోర్డు మార్పు చేసి ఉంటే బాగుండేది కదా అని కొందరు రాజకీయ విశ్లేషకులు భావన. దినపత్రిక లో కథనం వస్తేగాని ప్రభుత్వ బోర్డు మార్చలేదని ఇప్పటికీ అయిన అధికారులు స్పందించినందుకు పలువురు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు

పేదలకు అన్నం పెట్టడమే తెదేపా లక్ష్యం



భీమవరం, సెప్టెంబర్ 12 (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి) : పశ్చిమగోదావరిజిల్లా తెదేపా అధ్యక్షురాలు, భీమవరం నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి తోట సీతారామలక్ష్మి జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని సోమవారం స్థానిక పాత బస్టాండ్ వద్ద అన్నా క్యాంటీన్ దగ్గర పేదలకు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. పట్టణ కన్వీనర్ వేండ్ర శ్రీనివాస్ అధ్యక్షులతో తెదేపా నేతలు పుట్టినరోజు కేకే కట్ చేసి తోట సీతారామలక్ష్మి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ రాష్ట్ర కోశాధికారి మెంటే పార్థసారథి మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు నాయుడు ప్రభుత్వ హయాంలో అన్న ఎస్టిఆర్ పేరుమీద నెలకొల్పిన అన్న క్యాంటీన్లను జగన్ అధికారం చేపట్టాక నిర్మూలించేసి పేదలకు ఆకలి కష్టాలు తెచ్చారని విమర్శిస్తూ పేదల ఆకలి తీర్చడమే తెదేపా లక్ష్యమని తెలిపారు. టిడిపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి కోళ్ళ నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ తెదేపా అధినేత నారా చంద్రబాబునాయుడు పిలుపుమేరకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్నా క్యాంటీన్లవద్ద పేదలకు అన్నదానం నిర్వహిస్తుండగా వైసీపీ నాయకులు దుర్భాగంగా అన్నా క్యాంటీన్లను ధ్వంసం చేయడం తగదని విమర్శించారు. పట్టణ కన్వీనర్ వేండ్ర శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ పేదలు ఆకలితో ఉండకూడదని చంద్రబాబు ప్రభుత్వ హయాంలో 5 రూపాయలకే టిఫిన్, భోజనాలు అందించగా వైసీపీ జగన్ ప్రభుత్వం అన్నా క్యాంటీన్లను మూసివేసి పేదలకు అన్యాయం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భీమవరం మండల పార్టీ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు రేపు వెంకన్న, కౌరు పుద్దిశంకర్, వీరవాసరం మండల పార్టీ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు కొల్లేపర శ్రీనివాస్, వీరవల్లి శ్రీనివాస్, ఐటిడిపి నాయకులు మరపట్ల శ్యాంబాబు, బొడ్డు మోహన్, కడలి వాసు, నాయకులు ఎద్దు ఏసుపాదం, మాదాసు కనకదుర్గ, కోళ్ళ నాగబాబు, గునుపూడి తిరుపాల్, మైలాబిత్తుల ఐజాక్ బాబు, గంటా త్రిమూర్తులు, నాగిడి తాతాజీ, పంతం వెంకటేష్, సతీష్ మధుల రాము, కోళ్ళ సీతారాం, సయ్యద్ నసీమాబేగం, పడమట సోమేశ్వరరావు, పాల శ్రీరామదాస్, మాత సురేష్, మండపల్లి ఈశ్వర్, మద్దుల మా, ఎస్.కె రబ్బానీ, ఎం.డి ఫిరోజ్, యలమంచిలి శ్రీనివాస్, తిప్ప బాలముత్యం, బండి రాజేష్, నేడునూరి గంగాధర్, దొంగ వెంకటేశ్వరరావు, నల్లం గంగాధర్, బొక్కా శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తోట సీతారామలక్ష్మి జన్మదిన వేడుకలు



నరసాపురం, సెప్టెంబర్ 12 (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి) : పశ్చిమగోదావరి జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షురాలు, భీమవరం నియోజకవర్గ తెదేపా ఇంచార్జి తోట సీతారామలక్ష్మి పుట్టినరోజు సందర్భంగా సోమవారం స్థానిక నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో నరసాపురం నియోజకవర్గ తెదేపా ఇంచార్జి పొత్తూరిరామరాజు అధ్యక్షులతో తోట సీతారామలక్ష్మి పుట్టినరోజు వేడుకలను నిరాడంబరంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తల సమక్షంలో పొత్తూరి రామరాజు కేకే కట్ చేసి పార్టీ నాయకులకు తినిపించారు. తోట సీతారామలక్ష్మికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పశ్చిమగోదావరి జిల్లా తెలుగు మహిళా అధ్యక్షురాలు డాక్టర్ శిరిగినిడి రాజ్యలక్ష్మి, కౌన్సిలర్ పాలూరి బాబ్జి, పార్టీ నేతలు జక్కం శ్రీమన్నారాయణ, కొల్లు పెద్దిరాజు, గుబ్బల నాగరాజు, కొప్పాడ రవీంద్రనాథ్, వాతాడి ఉమా, పొన్నాల నాగబాబు, అధికారి అనంతరామారావు, మహిళా నేతలు తిరుమాని శశిదేవి, కొలచన శ్రీపద్మ, బస్సాని నాగమణి బోరా చిన్నాయమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెండింగ్ లో ఉన్న కోర్టు కేసులను పరిష్కరించాలి: జిల్లా కలెక్టర్

సువిచిత్రం కలెక్టర్ కే : 12 సెప్టెంబర్ ప్రజాపాలన :వివిధ ప్రభుత్వ శాఖల వద్ద పెండింగ్ ఉన్న కోర్టు కేసులను పరిష్కరించాలని, అందుకు ఆయాకేసులకు సంబంధించిన వివరాలతో కౌంటర్లను వేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ పి.రంజిత్ ఖాషా అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం ఆయన స్పందన సమావేశపు హాల్లో జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన ప్రజల నుంచి అర్జీలను స్వీకరించారు. అనంతరం స్పందనకు హాజరైన జిల్లా అధికారులతో ఆయన మాట్లాడుతూకంటేమి ఆఫ్ కోర్టు, అధికారుల కేసులు జిల్లా అధికారులకు లాగిస్తే ఉందిపోయాయన్నారు. అధికారులు వాటిని పరిశీలించి సంబంధిత అధికారులకు అసైన్ చేయాలని నూచించారు. అత్యధిక కంగామత్వశాఖ వద్ద 108 లెగసి కేసులు ఉన్నాయని, మార్చిలో 65, మేడికల్ విభాగం 44, పోలీస్ శాఖ 24, ఎండోమెంట్ 14, జిల్లా పంచాయతీరాజ్ శాఖ వద్ద 9 అధిక మొత్తంలో పెండింగ్ కేసులు ఉన్నాయన్నారు. వాటిన్నింటిని పరిష్కరించి కేసులను జీరో చేయాలన్నారు. అదేవిధంగా స్పందన అర్జీలపై కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ తమ వద్దకు వచ్చిన అర్జీలను సకాలంలో పరిష్కరించి అర్జీదారులకు నాణ్యమైన పరిష్కారం చూపాలన్నారు.

ఎవరూ కూడా అర్జీలను పెండింగ్ లో ఉంచరాదన్నారు. అర్జీల వివరాలు:- ఆక్రమ మద్దం, శీతల పానీయాలు ప్రవేశంతో ఉపాధి కోల్పోతున్న కార్మిక కుటుంబాలను ఆదుకోవాలని, సంక్షేమ వధకాల అమలులో కల్పగీత కార్మికులకు సైతం సంక్షేమ వధకాలను అమలుచేయాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ కల్పగీత కార్మిక సంఘం తరపున జుత్తిగ సరసింహమూర్తి, ఎర్రా దేవుడు అర్జీలను వేసారు. తనకు 70 సెంటల పొలం ఉందని, గత సీజన్లో ఈ-క్రాస్ నగదు పడలేదని, ఆ నగదును ఇప్పించవలసిందిగా తోటలవల్లూరు మండలం

పాములలంక గ్రామానికి చెందిన శీలం కోటేశ్వరరావు అర్జీ ఇచ్చారు. మనస్ఫుల్ల కారణంగా తన భర్త నుంచి విడిపోయి ఇద్దరి పిల్లలతో తల్లి దగ్గర ఉంటున్నానని, బ్రతుకు తెరువు కోసం జీవన్వం నర్సింగ్ సర్కికి వెళ్తున్న తన భర్త నుంచి ఇప్పించవలసిందిగా పాములలంక దేవానందపురం గ్రామానికి చెందిన తలారి జ్యోతి అర్జీని వేస్తున్నారారు. పేద కుటుంబానికి చెందిన తాను వికలాంగుడనని, కుటుంబ పోషణకు ఇబ్బందులు వడుతున్నానని, కుటుంబాన్ని పోషించుకోవటానికి ఉద్యోగ అవకాశం కల్పించాలని ఉంకిపాడు మండలం కుందేరు

గ్రామానికి చెందిన తాడంకి ఆదినారాయణ అర్జీ ద్వారా విన్నవించుకున్నారు. బావులపాడు మండలం, బిళ్లపల్లి గ్రామంలో కొంత మంది భూస్వాములు తహసీల్దార్, వీఆర్వో, సర్వేయర్ల సహకారంతో గ్రామంలోని అసైన్డ్ భూములను ఆక్రమించుకొని పామాయిల్ సాగుచేస్తున్నారని, దీనిపై విచారణ జరిపించాలని గ్రామానికి చెందిన పామర్తి ధనుంజయుడు అర్జీ వేస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాయింట్ కలెక్టర్ ఆర్. మహేష్ కుమార్, డిఆర్వో ఎం. వెంకటేశ్వర్లు, ముదా వీసి బి.నారాయణ రెడ్డి, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సినిగేటుడు కృష్ణంరాజు మృతికి సంతాపం

అమలాపురం, సెప్టెంబర్ 12, (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి) : ప్రముఖ చలనచిత్ర నటుడు రెబల్ స్టార్ కృష్ణంరాజు మృతి కారణంగాని తీరని లోటని మానవతా స్వచ్ఛంద సేవాసంస్థ అంతర్జాతీయ కళా సాహిత్య సాంస్కృతిక అధ్యాత్మిక సేవాసంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు , హైకోర్టు న్యాయవాది ముషిణి రామకృష్ణారావు తన ప్రగాఢ సంతాపాన్ని వ్యక్తం చేశారు . అమలాపురం సూర్యానగర్ లో మానవతా కళాప్రాంగణంలో సంస్థ సభ్యులు ముషిణి రామకృష్ణారావు అధ్యక్షతన సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన అత్యవసర సమావేశంలో కోనసీమ నలుమూలలనుండి కళాకారులు పాల్గొని నటుడు కృష్ణం రాజు ఆకస్మిక మృతికి వారి ప్రగాఢ సంతాపాన్ని వ్యక్తం చేశారు . విజయవంతమైన అనేక చిత్రాలలో తనదైన శైలి లో నటించి అభిమానుల హృదయాల్లో కృష్ణంరాజు సుస్థిరంగా నిలిచారని కళాకారులు తమ ప్రసంగాలలో కృష్ణంరాజు నటనా వైభవాన్ని కొనియాడారు . కృష్ణంరాజు మృతికి సంతాపం తెలిపిన వారిలో డా . రాయుడు శ్రీరామచంద్రమూర్తి ప్రముఖ జానపద కళాకారులు డివి రేడియో లభ్యుచిత్ర కళాకారులు కడలి సత్యనారాయణ , ఎస్ రాధాకృష్ణ , ఎస్ వెంకటేశ్వరరావు , జి గోవిందరావు , ఎం డి బాబ్జి సీనియర్ జర్నలిస్టు బి రెడ్డి బాబు, వై ఆర్ కె రాము , షేక్ ఖాదర్ పలి ,మాదా రాము , పి ఉ దయవర్మ , ఎం రాంబాబు తదితరులు ఉన్నారు .

ఎంపీపీ, జడ్పీటీసీ చేతుల మీదుగా వైఎస్సార్ బీమా అందజేత

గోకవరం సెప్టెంబర్ 12 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: గోకవరంలో స్థానికంగా నివస్తున్న కాకి సంతోషిని అనే మహిళ తన భర్త చనిపోవడం జరిగింది. ఆ కుటుంబానికి గోకవరం వైసీపీ నాయకులు మరియు ప్రజా ప్రతినిధులు అండగా నిలిచి వై.యస్.ఆర్ భీమా వచ్చే విధంగా కృషి చేశారు. ఈరోజు పంచాయతీ కార్యాలయంలో భర్తను కోల్పోయిన కాకి సంతోషిని అనే మహిళా అల్లిదారునకు వై.యస్.ఆర్ భీమా క్రింద 1,00,000 రూపాయిలు చెక్కును అందజేసిన గోకవరం వైసీపీ నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు మరియు ప్రభుత్వ అధికారులు. ఈ కార్యక్రమంలో గోకవరం జడ్పీటీసీ దాసరి శ్రీరంగ రమేష్, ఎంపీపీ సుంకర శ్రీపద్మ వీరబాబు, రాష్ట్ర క్రిష్టియన్ మైనారిటీ ఫైనాన్స్ కమిటీ డైరెక్టర్ వరసాల కుమారి ప్రసాద్, ఎంపీటీసీ నరాల శెట్టి గౌతమి సరస్వతి, ఎంపీటీసీ ఉసుకూరి ఆశిరమ్మ ఏను రత్నం, టోన్ కన్వీనర్ చింతల అనిల్ మరియు పంచాయతీ కార్యదర్శి టంకటాల శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.



ప్రధానమంత్రి ఉజ్వల స్కీం ద్వారా పేద కుటుంబాలకు ఉచిత గ్యాస్ పంపిణీ



గోకవరం సెప్టెంబర్ 12 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: పేద కుటుంబాలకు కేంద్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్లను కామరాజుపేట గ్రామంలో కప్పల సత్యబాబు అధ్యక్షులతో మహిళలకు ఉచిత గ్యాస్ కలెక్షన్లు పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. గోకవరం మండలం కామరాజుపేట గ్రామంలో సోమవారం నాడు కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ఆదేశాలు మేరకు నిరుపేద కుటుంబాలకు ఉచిత గ్యాస్ కలెక్షన్ ఇచ్చే కార్యక్రమం కాపు పేట వినాయకుడు ఆలయం వద్ద ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా గ్రామ సర్పంచ్ అడపా వెంకటరావు, ఎంపీటీసీ మజ్జరి అప్పారావు, సొసైటీ అధ్యక్షులు పిడుం సతీష్ కుమార్, వైసీపీ నాయకులు గొంతున అర్జున్, కాకి ప్రసాద్, జనసేన నాయకులు

రాజమంధ్రపు నరసింహమూర్తి, మార్కెండ్ నాగేశ్వరరావు, రాజమంధ్రపు సుబ్బారావు, పాల్గొని వారి చేతి మీదగా ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్లను మహిళలకు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు గొంతున అర్జున్ విలేజరులతో మాట్లాడుతూ కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల కలయికతో రాష్ట్రంలో నిరుపేద కుటుంబాలకు ప్రధానమంత్రి ఉజ్వల స్కీం అనే వధకం ద్వారా ఉచిత గ్యాస్ పంపిణీ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయడం చాలా సంతోషకరమన్నారు. అలాగే ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య బాధ్యత వహించిన నెల్లిపూడి గ్రామస్థులు మాజీ సొసైటీ అధ్యక్షులు సంకుమ్మల ఏను అధ్యక్షతన కామరాజుపేట గ్రామంలో 110 మంది మహిళలకు గ్యాస్ పొయ్యి, సిలిండర్, రెగ్యులేటర్, కలెక్షన్ తో అందించడం జరిగిందన్నారు. అదేవిధంగా నిరుపేదలను గమనించి తమ వంతు బాధ్యతగా పేద కుటుంబాలకు గ్యాస్ కలెక్షన్లు అందించడంలో అన్ని విధాల సహాయ సహకారాలు అందించిన కప్పల సత్యబాబుకు, గ్రామ ప్రజలు తరపున అభినందనలు తెలియజేస్తున్నామని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ముస్లింల అండ వైయస్సార్ షాదీ తోఫా: ఎమ్మెల్యే కిలారి

పొన్నూరు సెప్టెంబర్ 12 (ప్రజా పాలన ప్రతినిధి) : పొన్నూరు శాసనసభ్యులు కిలారి వెంకట రోశయ్య ఆదేశాల మేరకు ఎన్నికల మ్యూసిం పెన్సిల్లో ప్రకటించిన విధంగా ఇచ్చిన మాటలకు కట్టుబడి రాష్ట్రంలోని అర్హులైన ప్రతి ఒక్క పేద ముస్లిం మైనారిటీల వివాహ నిర్వహణకు ఆర్థిక అండగా, జంటకు లక్ష రూపాయలు చొప్పున, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం “వైఎస్సార్ షాదీ తోఫా”ను ప్రకటించడం యావత్తు పేద ముస్లిం మైనారిటీలందరికీ అత్యంత సంతోషకరమైనదని పొన్నూరు వైఎస్ఆర్ పి నాయకులు పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో అన్నారు. భారత దేశంలో ఏ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన ఎంతో విలువైన కార్యక్రమం ఇది. ఘనత వహించిన ప్రియతమ నాయకులు, మన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రివర్యులు వై. ఎస్. జగన్ మోహన్ రెడ్డి కి రాష్ట్రంలోని యావత్తు ముస్లిం మైనారిటీలు కృతజ్ఞతలు తెలుపుకుంటూ ఆయన చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పొన్నూరు వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ నాయకులు, వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



కుమారదేవంలో భారీ వినాయక నిమజ్జనం



తూర్పు గోదావరి జిల్లా, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: కొవ్వూరు మండలం కుమారదేవం మధ్యపేట లో వేంచేసిన శ్రీ వరసిద్ధి వినాయకుని ఊరేగింపు డి.జే ప్రోగ్రాం తో దర్శరిల్లింది . కుల మత భేదాభిప్రాయాలు లేకుండా పెద్దలు, యువకులు ఉత్సహంతో స్టైపులు వేస్తూ కుమారదేవం గ్రామ వీధుల్లో

అంగ రంగ వైభవంగా జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో మహిళా భక్తులు, పెద్దలు చిన్నలు భారీ స్థాయిలో పాల్గొన్నారు

మంత్రి విశ్వరూప్ ని పరామర్శించిన వైస్సార్సీపీ నాయకులు



అమలాపురం (ప్రజా పాలన): ఇటీవలే అస్వస్థకు గురై కోలుకుని హైదరాబాదులోని ఆయన స్వగృహంలో విశ్రాంతి పొందుతున్న రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పినిపి విశ్వరూప్ ని, అల్లవరం, అమలాపురం, ఉప్పల గుప్తం, అయినపల్లి , కొత్తపేట, మండలాలకు చెందిన వైస్సార్సీపీ నాయకులు నాతి శ్రీనివాసరావు బృందం సోమవారం హైదరాబాదులో మంత్రి విశ్వరూప్ పరామర్శించి, ఆయన ఆరోగ్యం పరిస్థితి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ పరామర్శ కార్యక్రమంలో బొంతు శ్రీను, సత్యజి సుజన్ సబ్బిణి బాలు, ఉప్పే సతీష్ , చిత్రపు శ్రీను, సత్యాల మోహన్, తాడి రాజేష్, పెయ్యల రమణ తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఫైక్సీలు ఏర్పాటు కు పంచాయతీ అనుమతి కచ్చితంగా తీసుకోవాలి



అమలాపురం (ప్రజా పాలన): డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లా అల్లవరం మండలం బోడనకుర్రు గ్రామంలో పోలీసు ఉన్నతాధికారులు వారి ఆదేశాలతో గ్రామంలో వివిధ ప్రాంతాల్లో ఏర్పాటు చేసినటువంటి వివిధ రకములైన అన్ని ఫైక్సీలను వెంటనే ఎవరికి వారు స్వచ్ఛందంగా తొలగించవలసిందిగా కోరడమైంది. ఫైక్సీలు వల్ల “లా అండ్ ఆర్డర్ “ ప్రాబ్లం కొన్ని గ్రామాల్లో ఇప్పటికీ వచ్చినందువల్ల ముందస్తు జాగ్రత్త చర్యగా సోమవారం ఫైక్సీలను ఎవరికి వారు స్వచ్ఛందంగా తొలగించడం జరిగినది. ఫైక్సీల తొలగింపులను గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి సింగంపల్లి దుర్గ శ్రీను పర్యవేక్షించడం జరిగినది. పంచాయతీ కార్యదర్శి సింగంపల్లి దుర్గ శ్రీను మాట్లాడుతూ ఇక పై గ్రామంలో ఎక్కడైనా ఫైక్సీలు పెట్టదలచినవారు తప్పనిసరిగా గ్రామపంచాయతీ వారు అనుమతి తీసుకోవలసినవి, అనుమతి లేకుండా ఏర్పాటుచేసిన ఫైక్సీలను వెంటనే తొలగించడంతో పాటు గా వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవబడును అని గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి సింగంపల్లి దుర్గ శ్రీను గ్రామ ప్రజలకు తెలియజేశారు.

బీసీ ధర్మపోరాటం దీక్షపై సమావేశమైన తెలుగు తమ్ముళ్లు, బీసీ నాయకులు..



విశాఖపట్నం ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: గాజువాక తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయం జరిగిన బి సి ధర్మపోరాట దీక్ష పత్రిక ప్రకటన సమావేశానికి కు విచ్చేసిన గాజువాక బి సి కుటుంబ సభ్యులు గాజువాక నియోజకవర్గ బి సి విభాగం అధ్యక్షులు తమిర శివప్రసాద్ రావుకి మరియు గాజువాక నియోజకవర్గ బి సి విభాగం ప్రధాన కార్యదర్శి పోతిన వెంకటేశ్వరరావు కి కార్యవర్గ సభ్యులు చిక్కా సతీరాజు కి కి కార్యక్రమం లో పాల్గొన్న సభ్యులు అందరికీ పేరు పేరున ధన్యవాదములు తెలియచేసుకుంటున్నాము.. తమిర విజయ్ కుమార్, విశాఖ పార్లమెంటరీ తెలుగుదేశం పార్టీ బి సి విభాగం అధ్యక్షులు..

ఎంపీడీవో కేఆర్ విజయ రూ 40000 లంచం తీసుకుంటుండగా ఏసీబీ, రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుకున్నారు

.డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లా: ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: పి.గన్నవరం ఎంపీడీవో కేఆర్ విజయ రూ 40000 లంచం తీసుకుంటుండగా ఏసీబీ అధికారులు రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుకున్నారు. రాజులపాలెం గ్రామ ఉపసర్పంచ్ నంబూరు విజయలక్ష్మి ఎంపీ ల్యాండ్ నిధుల మంజూరు లో భాగంగా మండల పరిషత్ నుంచి 10 శాతం నిధులు మ్యూచింగ్ గ్రాంటుకు అనుమతి ఇవ్వాలని కోరిన నేపథ్యంలో...ఎంపీడీవో రూ. 50000 డిమాండ్ చేశారు మొదటి విడతగా విజయలక్ష్మి 10000 ఇచ్చి ఏసీబీ ని ఆశ్రయించారు. రెండో విడతగా రూ. 40000 ఈరోజు ఇస్తుండగా ఏసీబీ అధికారులు రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుకున్నారు..



దసరా రద్దీ ఘురూ

విజయవాడ, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: దసరాకు ఇంకా దాదాపు నెల రోజులు టైమ్ ఉంది. సగరంలో స్థిరపడిన వారు పండుగ సందర్భంగా సొంతాళ్లకు వెళ్తుంటారు. అది కూడా రైలు ప్రయాణాలకే మొగ్గు చూపిస్తారు. దూర ప్రాంతాల వెళ్లేవారు నెలరోజులు ముందుగానే టికెట్లు బుక్ చేసుకుంటారు. రద్దీ కారణంగా దక్షిణ మధ్య రైల్వే కూడా ప్రత్యేక రైళ్లు నడిపిస్తుంది. అయితే ఈ సారి మాత్రం పండుగకు నెలరోజులు ముందు నుంచే ప్రధాన రైళ్లలో సీట్లన్నీ బుక్ అయిపోయాయి. వెయిటింగ్ లిస్ట్ విపరీతంగా పెరిగిపోతోంది. అక్టోబరు 3న దుర్గాష్టమి, 4న మహారాష్ట్రమి, 5న విజయదశమి కావడంతో ఈ నెల 30 నుంచి అక్టోబర్ 2 వరకు ఎక్కువ ప్రయాణాలు ఉన్నాయి. ఆ రోజుల్లో నడిచే రైళ్లన్నీ ఇప్పటికే నిండిపోగా.. వెయిటింగ్ లిస్ట్ వందల్లో ఉంది. కొన్ని రైళ్లలో అయితే వెయిటింగ్ లిస్ట్ పదిదాటిపోయి ఎర్ర చూపిస్తోంది. ఫలక్ సుమా, గోపాతి, కోణార్క, ఈస్ట్ కోస్ట్, విశాఖ, హౌరా, తిరుపతి, పూర్వ రైళ్లలో ఖాళీ లేకపోగా నిరీక్షణ జాబితా 100-200 వరకు ఉన్నాయి. పండగకు ఎలాగైనా ఊర్లకు వెళ్లాలనుకునేవాళ్లు స్టీవర్ క్లాస్ కు బదులు కొంత ఎక్కువ మొత్తం వెచ్చించి ఏసీ శ్రీ టైర్ లో వెళ్లాలనుకుంటున్నప్పటికీ అందులోనూ టికెట్లు దొరకడం లేదు. ఇంటర్ సిటీ, డబుల్ డెక్లర్ వంటి కొన్ని సర్వీసుల్లో మాత్రమే సీట్లు ఇంకా ఖాళీగా ఉన్నాయి. మరోవైపు.. బస్సు ఛార్జీలు కూడా అధికంగా ఉన్నాయి. ఇప్పటికే వివిధ సెస్సులు, డిజిల్ ధరల పెరుగుదలతో ఆర్టీసీ ఛార్జీలు పెంచేసింది. ప్రైవేటు సర్వీసులు వీటికి రెట్టింపు ధరలను ప్రయాణీకుల నుంచి వసూలు చేస్తున్నాయి. రైళ్లలో స్టీవర్ క్లాస్ ఛార్జీలతో పోలిస్తే ఆర్టీసీ ఛార్జీలే అధికంగా ఉండడంతో ప్రయాణీకులపై పెను భారం పడుతోంది. సూపర్ లగ్జరీ, ఏసీ ఇండ్రల్ లీక్చర్ ధరలు విపరీతంగా పెరిగాయి. సాధారణంగా విజయవాడ నుంచి శ్రీకాకుళం రోడ్ స్టేషన్ కు రైళ్లలో స్టీవర్ క్లాస్ కు రూ. 320 కాగా.. బస్సులో రూ. 830 ఉండటం పరిస్థితి తీవ్రతకు అద్దం పడుతోంది.

పాట్ల కొవ్వు తగ్గించే డైట్ ఏదీ?

బరువు తగ్గడం కోసం వ్యాయామం చేయడం, సమతుల్యహారం తీసుకోవడం, సరిపడా నీళ్లు తాగడంతోనే సరిపెట్టుకోకూడదు. బరువు తగ్గడానికి అవరోధంగా నిలిచే పదార్థాల గురించి తెలుసుకుని, వాటికి దూరంగా ఉండాలి. మరీ ముఖ్యంగా పాట్ల కొవ్వు కరగడం కోసం, బ్రెడ్ లాంటి ప్రాసెస్డ్ ఫుడ్స్ కు ఫుల్ స్టాప్ పెట్టాలి. ఎస్.ఎన్.ఎస్. బ్రెడ్... వడ్డుపాట్ల దగ్గర కొవ్వు కరగాలంటే, రిఫైన్డ్ కార్బ్ థిన్డం మానేయాలి. వీటిని తినడం వల్ల రక్తంలో చక్కెర స్థాయి వేగంగా పెరగడంతో పాటు, శరీరంలో ఇన్సులెన్ డిఫిసీన్ కూడా పెరుగుతుంది. బజార్లో మనకు వైట్ బ్రెడ్ పాటు, ఎస్.ఎన్.ఎస్. బ్రెడ్స్ కూడా దొరుకుతున్నాయి. ఇవన్నీ రిఫైనింగ్ ప్రాసెస్ ను ముగించుకున్న తర్వాత మార్కెట్లోకి అడుగు పెడతాయి. ఈ రిఫైనింగ్ ప్రక్రియలో భాగంగా వీటి నుంచి ప్రయోజనకరమైన పీచు, పోషకాలను తొలగించి, సింగిల్ టిక్ రూపంలోని పోషకాలను జోడించడం జరుగుతుంది. కాబట్టి బ్రెడ్ ను కొనే సమయంలో, ప్యాకెట్ల మీద 'ఎస్.ఎన్.ఎస్.' అనే పదం కోసం వెతికి, ఆ కోవకు చెందిన బ్రెడ్స్ ను కొనడం మానుకోండి. వీటికి బదులుగా హెల్త్ వీట్ లేదా హెల్త్ గ్రెయిన్ బ్రెడ్స్ ను ఎంచుకోండి. మరికొన్ని మెలకువలు పాట్ల దగ్గర మొండి కొవ్వు కరగాలంటే, రిఫైన్డ్ కార్బ్ ను వదిలి, హెల్త్ గ్రెయిన్స్ ను ఎంచుకోవడంతో పాటు, లీన్ ప్రోటీన్స్ కూడా తీసుకోవాలి. ఈ రకం ప్రోటీన్తో మెలబాలిజం పెరగడంతో పాటు, ఎక్కువ సమయం పాటు ఆకలి వేయకుండా ఉంటుంది. మెలబాలిజం పెరగడం వల్ల బరువు తగ్గడంతో పాటు, ఆకలి తగ్గడం వల్ల క్యాలరీలు, చక్కెరలతో నిండిన చిరుతిళ్లకు దూరంగా ఉండగలుగుతాం. అతి తక్కువ క్యాలరీలతో, అత్యంత నిష్పా దైటింగ్ చేయడంతో ఒరిగ్ ప్రయోజనం కంటే, ప్రతిరోజూ క్రమం తప్పకుండా సరిపడా లీన్ ప్రోటీన్ తినడం దక్కే ప్రయోజనం ఎక్కువగా ఉంటుంది.

“షాద్ తోఫా” తో ఆదుకుంటున్న మైనార్టీల బంధువు జగనన్న కృతజ్ఞతలు షేక్ గౌస్ మొహిద్దీన్

విజయవాడ ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: షాద్ తోఫా పథకం క్రింద పేద ముస్లిం మైనార్టీల జీవితాలలో వెలుగులు నింపుతున్న ముస్లిం మైనార్టీల బంధువు. ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డికి మైనార్టీలందరం, రుణ పడి ఉంటామని, ఆయన చేస్తున్న మేలును ఎవరూ మర్చిపోరని వైసిపి జిల్లా మైనార్టీ అధ్యక్షులు షేక్ గౌస్ మొహిద్దీన్ అన్నారు. అక్టోబరు ఒకటవ తేదీ నుండి పేద ముస్లిం ఆడపిల్లల వివాహాల కోసం ప్రభుత్వం లక్ష రూపాయలు ఇవ్వనున్నట్లు ప్రకటించిన నేపథ్యంలో గౌస్ మొహిద్దీన్ అధ్యక్షులలో విజయవాడ వన్ టౌన్ వింపిటెట్ లో జగనన్న కృతజ్ఞతలు వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా స్వర్ణీయ వైఎస్ఆర్ చిత్రవటానికి మాలమాలలతో నివాళులు అర్పించి, వైఎస్ జగన్ షేక్ గౌస్ పాలాభిషేకం చేశారు. అనంతంలో మిత్రానులు పండుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా గౌస్ మొహిద్దీన్ మాట్లాడుతూ గత టిడిపి ప్రభుత్వం షాద్ ముబారక్ పేరుతో అర కొరగా కొద్ది మందికి మాత్రమే యాభై వేల రూపాయలు చొప్పున ఇచ్చి చేతులు దులుపుకుంటే... 98 శాతానికి పైగా ఎన్నికల హామీలను నిలబెట్టుకున్న నేటి వైఎస్ జగన్ ప్రభుత్వం “షాద్ తోఫా” పథకం క్రింద అర్హులైన ప్రతి ముస్లిం యువతి వివాహానికి లక్షరూపాయలు ఇవ్వనుండటం చాలా సంతోషకరం అని, దీనికి మైనార్టీలందరూ శ్రీ వైఎస్ జగన్ కి హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నామని తెలిపారు. షాద్ తోఫా ద్వారా మైనార్టీల పక్షపాతి జగన్ అనేది మరో సారి నిరూపితం అయ్యిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మైనార్టీ నాయకులు సల్మా సుల్తానా, అబ్దుల్ కరీం, ఎం.డి. సాదిక్, షేక్ అన్వార, ఇస్మాయిల్, గౌసీయా, రెహమాన్, బాషా, కరీముల్లా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



లేబర్ కాలనీ వాసుల ఇల్లు పరిష్కరించేందుకు కలెక్టర్ ఢిల్లీ రావు తో కలిసి ఫీల్డ్ విజిట్ చేశాం - వెలంపల్లి

విజయవాడ ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: పశ్చిమ నియోజకవర్గం, కార్వారేటర్. మైలవరపు రత్నకుమారి 44వ డివిజన్ లో గడప గడపకు మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమంలో. పశ్చిమ నియోజకవర్గం శాసన సభ్యులు వెలంపల్లి శ్రీనివాసరావు మరియు జిల్లా కలెక్టర్ ఢిల్లీ రావు పాల్గొని పెద్దనపూడి వారి వీధి. తదితర ప్రాంతాలలో పర్యటించి గడప గడపకు వెళ్లి ప్రజలకు ఈ మూడేళ్ల కాలంలో ప్రభుత్వ పరంగా జరిగిన సంక్షేమ పథకాల వివరాలు తెలియచేస్తూ సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు.. అనంతరం జగన్ మోహన్ రెడ్డి చిత్రవటానికి పాల అభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వెలంపల్లి మాట్లాడుతూ ఈ రోజు 139వ సచివాలయంలో పర్యటించడం జరిగిందన్నారు. ఈ ప్రాంతంలో ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి ప్రజలు ప్రతి ఒక్క సంక్షేమ పథకాలు అందుతున్నాయన్నారు. లేబర్ కాలనీ వాసుల ఇళ్ల సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు కలెక్టర్ తో కలిసి ఫీల్డ్ విజిట్ కూడా చేయడం జరిగిందన్నారు. ఇళ్ల మధ్యలో వున్న భవనాని గ్యాస్ ఏజెన్సీ గోడౌన్ అక్కడనుండి మార్చేందుకు కృషి చేస్తా అన్నారు. బదుగు బలహీనర్లకు మరియు మైనార్టీ సోదరులకు సూతనంగా ఇవ్వబోతున్న కళ్యాణ మన్న పథకం వల్ల ప్రజలు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గతంలో దుల్హన్ పథకం పేరుతో మైనార్టీలను మోసం చేసిన వ్యక్తి చంద్రబాబు అన్నారు. ఎన్నికల మొక్కు బడిగా పెట్టిన దుల్హన్ అమలు చెయ్యలేకపోయారన్నారు. గతంలో కంటే రెండుపై ప్రోత్సాహం ఇచ్చేందుకు బీసీ ఎస్ ఏ స్టీ మైనార్టీలకు ప్రవేశ పెట్టిన కళ్యాణ మన్న పథకం వల్ల ప్రజలు జగనన్నకు జైలు కొడుతున్నారన్నారు. మైనార్టీల పై దేశ ద్రోహం కేసు పెట్టించిన దుర్మార్గుడు చంద్రబాబు అన్నారు. 14 ఏళ్లు ముఖ్యమంత్రి గా వున్న సమయంలో ప్రజలకు సంక్షేమ అభివృద్ధికి నోచుకోని వ్యక్తి చంద్రబాబు అన్నారు. చంద్రబాబు కి చావు గట్టిపట్టిందన్నారు. చంద్రబాబు లాంటి దుర్మార్గులను భగవంతుడు, ప్రజలు క్షమించరన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నగర మేయర్ రాయన భాగ్యలక్ష్మి... 44వ డివిజన్ కార్వారేటర్ మైలవరపు రత్నకుమారి... మైలవరపు దుర్గారావు... వెలంపల్లి సబ్బారావు... చిట్టూరి రాఘవరావు, కారంశెట్టి రాధా, రామలింగేశ్వరరావు, గల్లా భగవాన్ దాస్, వళ్లం రవికుమార్, అంకాన నాగరాజు, వివిధ డివిజన్ కార్వారేటర్లు, వివిధ కార్వారేటర్ల సర్పంచ్లు, డైరెక్టర్లు, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు సచివాలయ సిబ్బంది వాలంటరీస్ మరియు నగరపాలక సంస్థ మరియు రెవిన్యూ అధికారులు తదితర విభాగాల అధికారులు పాల్గొన్నారు.



జనం మెచ్చుకునే నాయకుడు ముఖ్యమంత్రి చిత్రవటానికి పాలాభిషేకం: దేవినేని

విజయవాడ ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: తూర్పు నియోజకవర్గం తూర్పు నియోజకవర్గ దేవినేని అవినాష్. మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్ 2019 ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీ మేరకు యస్సీ, యస్సీ, బీసీ, ముస్లిం మైనార్టీ వర్గాలతో పాటు వికలాంగులు, భవన నిర్మాణ కార్యకర్తల పేద కుటుంబాలకు చెందిన ఆడపిల్లల వివాహాలు సందర్భంగా వారికి అందగా నిలిచి ఆదుకునేందుకు వైయస్ఆర్ కళ్యాణమన్న, వైయస్ఆర్ షాద్ తోఫా పథకాల ద్వారా ఆర్థిక సహాయం అందజేసి కార్యక్రమాన్ని చేపట్టి మేనిఫెస్టోలో 98.55 శాతం హామీలు అమలు చేశారు అని అవినాష్ తెలిపారు. ఈ పథకం వచ్చే అక్టోబర్ 1వ తేదీ నుంచి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అమలు అవుతుంది అని గత ప్రభుత్వంలో ఏదో లబ్ధిదారులను మధ్య పెట్టేందుకు ఎన్నికల ముందు చాటి చాలని నిధులతో పథకాన్ని అటక ఎక్కిస్తే మన ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్ మాత్రం ఇచ్చిన హామీ మేరకు ఎస్సీ, ఎస్సీలకు లక్ష రూపాయలు, ఎస్సీ ఎస్సీ కులాంతర వివాహాలకు 1.20 లక్షల రూపాయలు, బిసీ లకు 50 వేల రూపాయలు, బిసీ కులాంతర వివాహాలకు 75 వెలు, మైనార్టీలకు లక్ష రూపాయలు, వికలాంగులకు లక్ష రూపాయలు, భవన నిర్మాణ కార్యకర్తలకు 40 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందజేయడం జరుగుతుంది అని తెలిపారు. కాబట్టి ఆయా వర్గాల ప్రజానీకం అంతా ఈ సదా అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ మేయర్ బెల్లం దుర్గ, 19వ డివిజన్ కార్వారేటర్ రహేన నాబాద్, కో ఆప్పన్ మెంబెర్ అలీమ్, సీనియర్ నాయకులు వతి, వైస్సార్సీ నాయకులు సహీద్, షేక్ సుభాని, జగ్జీవన్ రామ్, చింతగంట విజయ్, పోతురాజు, సూరి, ప్రసాద్ తిరుపతి, నాగ లత సలీం, పిల్లి వెంకట్, రామ రత్నకుమారి, అనిత, రమ, భట్ల నాగేశ్వరరావు, అబ్బాస్, బినియూమ్, బాబు బాయ్, అస్సర్ ఏనుబాబు, ప్రతాప్, మోలావి, రామ్, జావిద్ పటాన్ పాల్గొన్నారు.



శివ సాయి గణపతి సేవసమితి అధ్యక్షులకు అన్న ప్రసాదం పంపిణీ.. విజయవాడ ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: వినియోగ చవితి సందర్భంగా చివరి రోజున భక్తిశ్రద్ధలతో భక్తులకు అన్న ప్రసాదం పంపిణీ చేశారు. శివ సాయి గణపతి సేవ సమితి వారి అధ్యక్షులలో స్థానిక 47 వ డివిజన్ లలితా బార్ ఎదురునందు నందు అన్నదాన కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త చింతలపూడినత్యనారాయణ. టి కిరణ్ కుమార్, 47వ డివిజన్ అధ్యక్షులు, సింహవలం (ట్రస్టీ) కూరకల నాగ, అలమురి వుండరీ, గుండు అశోక్, కే ఎన్ ఆర్. సుమన్, చరాల లెనిన్, నల్లబిల్లి అంజనీయులు, పేసీ, జోజి, శంకర్, బదా, సుమంత్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొడాలి నాని సభ్యత్వ సంస్కారం నేర్చుకో: రాష్ట్ర తెలుగు రైతు అధికార ప్రతినిధి అమ్మినేని జ్వాల ప్రసాద్

నందిగామ, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు, మాజీ మంత్రి నారా లోకేశ్ మీద కొడాలి నాని చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలను ఖండిస్తూ మరియు చెన్నుపాటి గాంధీ పై పోలీసుల తీరును నిరసిస్తూ రాష్ట్ర తెలుగు రైతు అధికార ప్రతినిధి అమ్మినేని జ్వాల ప్రసాద్ ప్రెస్ నోట్ ద్వారా తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జ్వాల ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ కొడాలి నాని నువ్వు ఇంకా క్షీనర్ భాష మార్చుకోలేదు, ఎమ్మెల్యే అయ్యారు, మంత్రి పదవి చేశారు, ఉన్నత స్థానంలో ఉండి ఇంకా క్షీనర్ స్థాయి నుండి బయటకి రావాలన్నారు. ఎప్పుడూ అదే నీవమైన భాష, సంస్కృతి, ఒక ప్రజాప్రతినిధికి ఉండవలసిన లక్షణాలు ఒక్కటి కూడా నీకు లేవు. సభ్యత్వ సంస్కారం లేకుండా ముందు నీ భాష మార్చుకో, నువ్వు ఇలానే మాట్లాడుతుంటే ప్రజలే నిన్ను అసహించుకుంటారు. ఈ స్థాయిలో ఉన్నావు అంటే చంద్రబాబు పుణ్యం అటువంటి ఆయన మీద ఆయన కుటుంబ సభ్యుల మీద ఇలా అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయడం తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాం అని తెలిపారు. పోలీసులు కూడా గుర్తుపెట్టుకోవాలి ఎవరయితే అధికార పార్టీకి తోడుగా వ్యవహరిస్తున్నారో వాళ్ళు అందరూ తప్పనిసరిగా శిక్ష అనుభవిస్తారు. చెన్నుపాటి గాంధీ విషయంలో కూడా రాజకీయం చేశారని, గాంధీ కుటుంబానికి తెలుగుదేశం పార్టీ పూర్తిగా అందగా ఉంటుందని జ్వాల ప్రసాద్ తెలిపారు.



మాజీ కేంద్ర మంత్రి సినీ నటుడు రెబల్ స్టార్ కృష్ణంరాజుకి ఘన నివాళులు



విజయవాడ, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: కొత్తపేట నెహ్రూ టౌమ్స్ సెంటర్ లో రెబల్ స్టార్ కృష్ణంరాజు కి నివాళులు.. నటనేత రాజు రెబల్ స్టార్ కృష్ణంరాజు అని పలువురు వక్లు పేర్కొన్నారు. విజయవాడ కృష్ణంరాజు ప్రభాస్ యువసేన అధ్యక్షులలో దివంగత మాజీ కేంద్ర మంత్రి, రెబల్ స్టార్ కృష్ణంరాజు కి నివాళులు అర్పించారు. ఆయన మృతి సినీ రంగానికి ప్రేక్షకులకు తీరని లోటు అని పలువురు అన్నారు. తొలుత కృష్ణంరాజు కి ఘన నివాళులర్పించారు. కృష్ణంరాజు కుటుంబ సభ్యులు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. ఆయన ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని ఆకాంక్షించారు. కేంద్ర మంత్రి గా ఆయన సేవలను కొనియాడారు. అలాగే సినీనటుడు గా ఆయన అధిరోపించిన శిఖరాలను గుర్తు చేసుకున్నారు. విజయవాడ కృష్ణంరాజు ప్రభాస్ యువసేన అధ్యక్షులు పట్నాల హరిబాబు, కార్యదర్శి యేమినేని వెంకట రమణ అధ్యక్షులలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో.. విజయనగరం బీజేపీ ఇన్చార్జ్ అడ్డూరి శ్రీరామ్, ఎస్సీఆర్ జిల్లా బిజెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి భోగవల్లి శ్రీధర్, బిజెస్ నాయకులు కిలారి శ్రీనివాసరావు, యర్రా రవికుమార్, ఎర్ర సునీత, కృష్ణంరాజు వీరాభిమానులు, అభిమానులు భాడిత గంగాధర్. బాడీత శివ రాంబాబు.. పిల్ల సుధాకర్.. వాసు.. శ్రీవారి. సుమన్. బంటి. తదితరులు పాల్గొన్నారు.

53వ డివిజన్లో సీఎం జగనన్నకు మహిళలు పాలతో కృతజ్ఞతాభిషేకం తెలిపారు..



విజయవాడ ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: పశ్చిమ నియోజకవర్గం 53వ డివిజన్ లో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగనన్న ప్రవేశపెట్టిన కొత్త పథకాలకు ప్రజలు అభినందనలు తెలుపుతున్నారు. వైయస్ఆర్ కళ్యాణమన్న / వైయస్ఆర్ షాద్ తోఫా పథకం ప్రకటించిన మన ముఖ్యమంత్రి వర్షులు జగన్మోహన్ రెడ్డి కి మరియు మన. పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే వెలంపల్లి శ్రీనివాసరావు కి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ స్థానిక, కార్వారేటర్ మహాదేవీ అప్పాజీ సమక్షంలో 53. డివిజన్లో పార్టీ నాయకులు. మరియు మహిళలు జగనన్న పై ఉన్న వాళ్ళ అభిమానాన్ని పాలాభిషేకం చేయడం జరిగింది.. కార్వారేటర్ మహాదేవీ అప్పాజీరావు మాట్లాడుతూ. ఇంతకుముందు ఏ ముఖ్యమంత్రి చేయనివిధంగా ఎలక్షన్ ముందు ఇచ్చిన హామీలను 99 శాతం అమలుపరచిన ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఒక్కరేనని, చరిత్రలోనే జగన్ చిరస్థాయిగా నిలిచిపోతారని, రాజకీయాలతో, పార్టీలతో, కులాలతో, మతాలతో సంబంధం లేకుండా ఆవైస్ ప్రక్రియ ద్వారా సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తున్న ప్రభుత్వం భారతదేశం ఆంధ్రప్రదేశ్ వైయస్ఆర్ కాలిగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం ఒక్కటేనని అప్పాజీ తెలిపారు... ప్రతి ఒక్క అర్హునికీ సంక్షేమ పథకాలు అందేలా కృషి చేస్తామని, ప్రతి రోజు డివిజన్ లో మరియు సచివాలయంలో కూడా అందుబాటులో ఉంటానని ఏదైనా సమస్యలు ఉంటే మా దృష్టికి తీసుకురావాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షుడు గురుమహాంతం మహేష్, ఆక్రమ్, కుందూరు సుబ్బారెడ్డి, పదాల రాజేష్, తాతపూడి చందూ, అజయ్, ముదిలి శ్రీను, రెహమాన్ మరియు స్థానిక మహిళలు పాల్గొన్నారు.

సినీమానాన్న

ట్రోలర్ల నోళ్లు మూయించిన బన్నీ..!

కేంద్ర మాజీ మంత్రి సీనియర్ నటుడు రెబల్ స్టార్ కృష్ణారాజు మరణంతో ఇండస్ట్రీలో తీవ్రవిషాదం నెలకొంది. గత కొన్ని రోజులుగా అనారోగ్యంతో ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న కృష్ణారాజు.. అదివారం తెల్లవారుజామున తుదిశ్వాస విడిచారు. ఆయన మృతిపట్ల సినీ రాజకీయ ప్రముఖులు సోషల్ మీడియాలో తమ సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. అలానే ఆయన పార్టీని సందర్శించి నివాళులు అర్పించారు. కృష్ణ - చిరంజీవి - మోహన్ బాబు - మహేష్ బాబు - పవన్ కళ్యాణ్ - ఎన్టీఆర్ వంటి స్టార్స్ ట్వీట్ల వేదికగా సంతాపం ప్రకటించడమే కాదు.. జూబ్లీ హిల్స్ లోని కృష్ణారాజు నివాసానికి వెళ్లి ఆయన కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి తమ సానుభూతిని తెలియజేశారు. అయితే అల్లు అర్జున్ మాత్రం కృష్ణారాజు మరణంపై ట్వీట్ చేయకుండా.. తనకు సైమా అవార్డ్ దక్కడంపై ట్వీట్ చేశాడు. సైమా అవార్డ్ అందుకున్న మిగతా నటీనటులంతా సీనియర్ నటుడి మరణ వార్త విని తమ అవార్డుల గురించి ట్వీట్ చేయలేదు.. కానీ బన్నీ ఎందుకు ఇలా చేసాడు అని సోషల్ మీడియాలో పెద్ద ఎత్తున చర్చించుకున్నారు. రియల్ లైఫ్ లో ప్రభాస్ మరియు బన్నీ మంచి ఫ్రెండ్స్ గా ఉంటారు. అలాంటిది ఆయన పెదనాన్న మృతిపై సంతాపం ప్రకటించకుండా.. తన అవార్డ్ గురించి పేర్కొందమంటని ఓ వర్గం నెటిజన్లు అల్లు అర్జున్ పై మండిపడ్డారు. సైమా కోసం బెంగుళూరు వెళ్లిన విజయ్ దేవరకొండ - నవీన్ పాలిశెట్టి లాంటి హీరోలు కూడా హైదరాబాద్ వచ్చి కృష్ణారాజు పార్టీని దేహానికి నివాళులు అర్పిస్తే.. అల్లు అర్జున్ మాత్రం ట్వీట్ కూడా పెట్టలేకపోయాడని విమర్శించారు. అయితే బన్నీ సోషల్ మీడియా వేదికగా సంతాపం ప్రకటించడమే కాదు.. ఇంటికి వెళ్లి నివాళులు అర్పించారు.



కాలేజీ కెళ్లే పాపాయిలా పరవశంలో అనుష్క



అనుష్క శర్మ సంతోషకరమైన క్షణాలను ఆస్వాదిస్తోంది. తరచుగా సోషల్ మీడియా పోస్ట్ లు దీనిని ఆధారం. తరువరి కొంత గ్యాప్ తర్వాత తాను నటించిన తాజా చిత్రం చక్క ఎక్స్ప్రెస్ ప్రమోషన్స్ కోసం సిద్ధమవుతోంది. అయితే ఇలాంటి బిజీ సమయంలోనూ అనుష్క శర్మ సామాజిక మాధ్యమాల వేదికగా ఫ్యాన్స్ కి ఓట్ లో ఉంటోంది. ఆమె అక్కడ తన అనుభవాలతో పాటు ఇతర విషయం పంచే విషయాలను కూడా షేర్ చేస్తోంది. కొద్దిసేపటి క్రితం తన ఇన్ స్టాలో కుమార్తె వామికతో కలిసి ఆమె సందర్శించిన పార్క్ నుండి ఓ ఫోటోని పంచుకుంది. ఆ ఫోటోలో ఒక స్కూల్ పాపాయిలా ఎంతో ఆస్వాదిస్తూ కనిపించింది. కూతురు వామికతో కలిసి ఒక పార్కులో ఇలా కనిపించగా అది చూపరులను ఆకట్టుకుంది. ఈ ఫోటోలో ఒక పార్క్ లో తన సమయాన్ని ఆస్వాదిస్తూ ఉల్లాసంగా నవ్వుతూ కనిపిస్తుంది. సింపుల్ గా క్యాజువల్స్ ధరించి రిఫ్రెష్ లుక్ తో కనిపించింది. షేడెడ్ లేట్-నీలం డెనిమ్ ప్యాంటు తెల్లటి టీ-షర్ట్ ధరించి కనిపించింది. నేను మా కూతుర్ని తీసుకెళ్లిన ప్లే పార్క్ ఇది (నవ్వుతూ ఎమోజి) అని అందమైన వ్యాఖ్యను జోడించింది. కెరీర్ మ్యాటర్ కి వస్తే.. చక్క ఎక్స్ప్రెస్ చిత్రంలో భారత మాజీ మహిళా క్రికెటర్ రునుల్ గోస్వామి పాత్రలో కనిపించనుంది. ప్రోసిత్ రాయ్ దర్శకత్వం వహించారు. 2012లో పద్మశ్రీ అందుకున్న రెండవ భారతీయ మహిళా క్రికెటర్ అయిన రునుల్ గోస్వామి జీవితం ఆధారంగా ఈ సినిమాని రూపొందించారు. నాలుగేళ్ల తర్వాత అనుష్క మళ్లీ నటిస్తోంది. ఆమె చివరిగా 2018లో జీరో చిత్రంలో షారుఖ్ ఖాన్ - కత్రినా కైఫ్ లతో కలిసి కనిపించింది.

'లైగర్' పంచాయతీ ఛాంబర్ కి చేరిందా?

సినిమా రిలీజ్ అయి హిట్ అయితే అంతా హ్యాపీ. లేదంటే? అన్ని సమస్యలే. దబ్బు చుట్టూ నడిచే ప్రపంచంలో ఇదంతా సహజమే. నష్టపోయిన నిర్మాత నుంచి పంపిణీదారుడు.. బయ్యర్ ప్రతి ఒక్కరూ లబ్ధిదాత మనక తప్పదు. నష్టం లక్షణం ఉన్నా.. కోట్లలో ఉన్నా? ఆ సమస్యలు తొలగిపోయే వరకూ అంతా భారంగానే కనిపిస్తుంది. ఆ మధ్య రిలీజ్ అయిన ఆచార్య ఇలాంటి సమస్యనే ఎదుర్కొంది. విషయం సీరియస్ కాకుండానే మెల్లగా ఎలాగూ బయ్యర్లకు కార్యాలయంలో సెటిల్ చేసి పంపించినట్లు మీడియాలో కథనాలు వెలువడ్డాయి. సినిమా వైఫల్యం చెందితే ఫలితం ఎలా? ఉంటుందన్నది దర్శకుడు కొరటాల శివకి తొలిసారి అర్థమైంది. ప్రస్తుతం లైగర్ విషయంలో కూడా అలాంటి సన్నివేశమే కనిపిస్తుంది. ఇటీవల భారీ అంచనాల మధ్య లైగర్ ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చి వాటిని అందుకోవడంలో విఫలమైన సంగతి తెలిసింది. పూరి బ్రాండ్ కావచ్చు.. దేవరకొండ ఇమేజ్ నే కావచ్చు. కారణాలేవైనా బయ్యర్లు మాత్రం తీవ్రమైన నష్టాలు ఎదురున్నారు. దీంతో వివిధ కేంద్రాల్లో పెద్దమొత్తంలో నష్టపోయిన బయ్యర్లు నష్టాన్ని పూర్తిగా కనీసం భారత్ లోని ఆశ్రయిస్తున్నట్లు మీడియా లో కథనాలొస్తున్న సంగతి తెలిసింది. నష్టాన్ని పూరించే బాధ్యత సైతం పూరి-చార్మి తీసు కుంటున్నారని కూడా వెలుగులోకి వచ్చింది. అయితే ఆ తర్వాత తాము కూడా చాలా నష్టపోయామని.. తిరిగి చెబించేందుకు చేతిలో చిల్లి గవ్వ కూడా లేదని తమ బాధ్యని సైతం వ్యక్తం చేస్తున్నట్లు వార్తల్లో వచ్చాయి. పూరి-చార్మితో సన్నిహితంగా ఉండేవారు తమ సమస్యని విన్నవించుకోగా.. వాళ్లకి ఈ రోజు కాకపోయినా తర్వాతైనా పరిష్కారం చూపించే ఛాన్స్ ఉందని.. మిగతా వారి పరిస్థితి ఏంటి? అని మరో డౌట్ కూడా రెయిజ్ అయింది. ఈ



నేపథ్యంలో బయ్యర్లు అంతా ఒకేతాటిపైకి వచ్చినట్లు వినిపిస్తుంది. సెడెడ్ బయ్యర్లు సహా అంతా హైదరాబాద్ లోని పూరి జగన్మోహన్ కార్యాలయంలో కూర్చోని సెటిల్ చేసుకోవాలని నిర్ణయించుకున్నట్లు గుస గుస వినిపిస్తుంది. మరోవైపు ఒక వార్త ప్రకారం పూరి కన్వెన్ట్ కార్యాలయం ఎలాంటి పరిహారం చెల్లించడానికీ సిద్ధంగా లేదని వినిపిస్తుంది. దీంతో సమస్య ఫిలిం ఛాంబర్ వరకు వెళ్లిందని తాజా సమాచారం. పూరి కన్వెన్ట్ బ్యానర్ తమ తదుపరి చిత్రం విడుదలకు వ్యతిరేకంగా వడ్డీతో పాటు పెండింగ్ మొత్తాన్ని చెల్లించేలా ఛాంబర్లై ఒత్తిడి తీసుకురావాలని బయ్యర్లు పూరి చేస్తున్నట్లు ఫిలిం సర్కిల్స్ లో టాక్ వినిపిస్తుంది. దీనిపై అధికారికంగా పూరి కార్యాలయం సుంచినానీ.. బయ్యర్ల సుంచి గానీ ఎలాంటి సమాచారం లేదు.

విజయ్ వలిసు నాన్ థియేట్రికల్ రైట్స్ భారీ ధరకు!



కోల్డ్ షూట్ హీరో విజయ్ యొక్క వలిసు షూటింగ్ అక్టోబర్ నాటికి పూర్తి కానుంది. ఈ చిత్రం పై సోషల్ లో భారీ అంచనాలు నెలకొన్నాయి. అయితే ఈ చిత్రం కి సంబంధించిన నాన్ థియేట్రికల్ రైట్స్ విషయం పై లేటెస్ట్ ఆప్డేట్ ఉంది. ఈ సినిమా నాన్ థియేట్రికల్ రైట్స్ ద్వారా ఏకంగా 120 కోట్ల రూపాయలు రాబట్టినట్లు మాట. దీని ప్రకారం, డిజిటల్ హక్కులను ప్రైమ్ వీడియో 60 కోట్లకు కొనుగోలు చేసింది. మరియు శాటిలైట్ హక్కులను నన్ నెట్వర్క్ దాదాపు 50 కోట్లకు విక్రయించింది. ఆడియో రైట్స్ కి దాదాపు 10 కోట్ల బిజినెస్ జరిగింది. వంశీ హైద్రాబద్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రంలో విజయ్ సరసన హీరోయిన్ గా రమ్యక మందన్న నటిస్తోంది. ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్మెంట్ రూపొందుతున్న ఈ చిత్రాన్ని దిల్ రాజు బ్యాంక్రోట్ చేయగా, మ్యూజికల్ సెన్సేషన్ ధమన్ సంగీతం అందిస్తున్నారు.

వీరయ్య కోసం వెంకటేశ్ ని దించేస్తున్నారా?

వెంకటేశ్ చిరంజీవి కథానాయకుడిగా 154వ చిత్రంగా బాబి దర్శకత్వంలో 'వాలేరు వీరయ్య' తెరకెక్కుతోన్న సంగతి తెలిసింది. ప్రస్తుతం సినిమా ఆన్ సెట్స్ లో ఉంది. సినిమా టైటిల్ ని బట్టి మాన్ కంట్రాట్ తో తెరకెక్కుతోన్న చిత్రంగా తెలుస్తోంది. చిరంజీవి పాత్ర ఆధ్వర్యం ఊర మాన్ గా మలుస్తున్నారు. బాబి మాన్ అభిమానాన్ని మొత్తం రంగరించి చిరు పాత్రని డిజైన్ చేసారు. తన అభిమానమంతా తెరపై కనిపించనుంది. వైజాగ్ వాల్టర్ నేపథ్యంలో సాగే స్టోరీలో ఇంకా కొన్ని బలమైన పాత్రలు సైతం కనిపిస్తున్నాయి. ఇప్పటికే చిరంజీవి సోదరుడి పాత్రలో మాన్ రాజు రవివేణు నటిస్తున్నారు. ఆ రెండు పాత్రలతో మధ్య బలమైన ఎమోషన్ సన్నివేశాలుంటాయని తెలుస్తోంది. రవివేణు తెరపై కనిపించేది కానీ అయినా ఉన్నంతసేపు ఓ ఊపు ఊపేసి వెళ్లిపోయేలా పాత్ర ఉ



ంటుంది. కైమాక్స్ లో విక్టర్ కుమారుడి పాత్రలో రవివేణు ఆధ్వర్యం మెప్పిస్తారని టీమ్ ధీమా వ్యక్తం చేస్తుంది. చిరంజీవి మాన్ రోల్ కి ధీటుగానే ఆ పాత్రని తీర్చి దిద్దుతున్నట్లు సమాచారం. అలా రవివేణు ఎంట్రీతోనే వీరయ్యకి సినిమాపై ఊపు రేపింపు అయింది. ఈ నేపథ్యంలో తాజాగా సినిమాకి సంబంధించి మరో ఇంటర్వ్యూ ఊపేసి వెళ్లిపోయేలా పాత్ర ఉ

వెంకీ కూడా రంగంలోకి దిగితే బొమ్మ దర్శనిపోదు. ముగ్గురు హీరోలకు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో భారీ ఫాలోయింగ్ ఉంది. కోట్లాది మంది అభిమానులున్నారు. అలాంటిది ముగ్గురు ఒకే తెరపై కనిపిస్తే సన్నివేశం ఎలా ఉంటుందన్నది మాటల్లో చెప్పలేనిది. సినిమా బిజినెస్ వీక్స్ లో ఉంటుంది. వెంకీ తోనే కోట్ల వర్షం కురుస్తుంది. రవివేణు.. వెంకీ స్టార్ డమ్ కూడా తోడైతే రెట్టింపు బిజినెస్ కి ఛాన్స్ ఉంది. అలాగే చిరంజీవి నటిస్తామనీ మరో సినిమా 'గాడ్ ఫాదర్' లో బాలీవుడ్ లో హీరో సల్మాన్ ఖాన్ నటిస్తామనీ సంగతి తెలిసింది. నల్లూన్ గెస్ట్ అప్పీరియన్స్ తో గాడ్ ఫాదర్ రేంజ్ ఉంది. ఇదే నిజమైతే వీరయ్యకి అదనపు అడ్వాంటేజ్ గా కలిసొస్తుంది అనడంలో ఎలాంటి సందేహం లేదు. ఇప్పటికే చిరంజీవి-రవివేణు లాంటి స్టార్లు భాగమయ్యారు. వాళ్లదిరికి తోడుగా

కార్తీకేయ 2 ని తలపిస్తున్న శర్వా 'ఒకే ఒక జీవితం'..!

నిఖిల్ హీరోగా నటించిన కార్తీకేయ 2 సినిమా ఇటీవల ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చి మంచి విజయాన్ని సొంతం చేసుకున్న విషయం తెల్సింది. తెలుగు రాష్ట్రాలతో పాటు హిందీలో ఈ సినిమాను విడుదల చేసిన విషయం తెల్సింది. కార్తీకేయ 2 సినిమా అనూహ్యంగా హిందీలో మెల్ల మెల్లగా పుంజుకుని భారీ విజయం ను సొంతం చేసుకుంది. ఇప్పుడు అదే తరహాలో ఒకే ఒక జీవితం సినిమాకు సంబంధించిన తమిళనాట వసూళ్లు పెరుగుతూ ఉన్నాయని టాక్ వినిపిస్తుంది. శర్వానంద్ హీరోగా రీతూ వర్మ హీరోయిన్ గా రూపొందిన ఒకే ఒక్క జీవితం సినిమాను తమిళంలో కణం పేరుతో విడుదల చేయడం జరిగింది. మొదటి రోజు సినిమాను జనాలు పట్టించుకోలేదు. కానీ మోట్ టాక్ తో మెల్ల మెల్లగా వసూళ్లు పెరిగాయి. వీకెండ్ లో సినిమాకు మంచి స్పందన దక్కింది. శర్వానంద్ సినిమా తమిళంలో సక్సెస్ అయ్యి చాలా సంవత్సరాలు అయ్యింది. మళ్లీ ఇన్నాళ్లకు తమిళనాట శర్వాకు ఈ సినిమా తో సక్సెస్ దక్కిందని బాక్సాఫీస్ వర్గాల వారు అంటున్నారు. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో శని మరియు ఆది వారాల్లో ఒకే ఒక జీవితం సినిమాకు మెజార్టీ స్థాయి వసూళ్లు సమోద అయ్యాయి. దాదాపుగా 85 శాతం ఆక్యుపెన్సీ సమోద అయినట్లుగా తెలుస్తోంది. పదుల సంఖ్యలో థియేటర్లలో వాన్ ఫుల్ బోర్డులు కనిపించాయి. తమిళనాట కూడా ఈ సినిమా కణంగా ఆకట్టుకుంటుంది. టైమ్స్ ట్రావెల్ నేపథ్యంలో రూపొందిన ఈ సినిమా లో ఆక్టివేన్ అమల కీలక పాత్రలో నటించిన విషయం తెల్సింది. సినిమాకు సంబంధించిన టాక్ పాజిటివ్ గా ఉండటం



తో వీక డేస్ లో అంటే నేటి నుండి వసూళ్లు ఎలా ఉంటాయో అంటూ అంతా ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు. వీక డేస్ లో స్ట్రాంగ్ గా వసూళ్లు ఉంటే సాలిడ్ ప్రాఫిట్స్ ఖాయం.

పూలే - అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి (PARS)

అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి (ARM)
(A Unit of JAC Regn. No. 1047 of 2016)
Central Office: # 6-2-29/3/12, 3rd Floor, Doublet Plaza, Lakdi-Ka-Pool, Hyderabad - 500 004
https://ambekarrajaneethi.com E-mail: ambekarrajaneethimovement@gmail.com

ఆత్మ గౌరవ పరిరక్షణ మన లక్ష్యం - రండి కడలి రండి

బహుజన మిత్రులారా!
శ్రేణి

భారత దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చి 74 సంవత్సరాలు అయినప్పటికీ 85% బహుజన సమస్యలు సమస్యలుగానే ఉంటున్నాయి. ఆత్మీయక జనాభా కలిగి ఉన్న బహుజన సమస్యలు మెమోరాండం ద్వారానే ప్రభుత్వాలను అడుక్కుంటున్నారు. సమస్యలు అర్ధం కాని అల్లసాంస్యక ఆధిపత్యకాలు ఈ దేశాన్ని వెలుతున్నాయి. మన దేశాభివృద్ధి జరగాలంటే సమస్యలకు పరిష్కారం తెలిసిన బహుజనలు, పూలే పోరాట పరిమళతో బాలాసాహెబ్ డా॥ అంబేద్కర్ గారి రాజ్యాధికారం ద్వారా కల్పించిన పాక్యూతో ఒకటి సమస్యను ఒకడు సమర్థించు కుంటూ వేయి వేయి కలిపి ముందుకు సాధిద్దాం. బహుజన కులాల మధ్య అంతరాలను తొలగించి నిర్భయంగా పాపిందీని బహుజనల ఆత్మ గౌరవాన్ని కాపాడుకోదాం.

నువ సమాజ స్థాపనకు ఈ సామాజిక ఉద్యమంలో లక్ష్యాది మంది మెంబర్స్ గా చేరడం వల్ల మన సమస్యలను మనమే పరిష్కరించుకోవడమే కాకుండా బహుజన రాజ్యాధికారం వైపు నడిపించగలము.

ప్రధాన ఆశయాలు

సమసమాజ స్థాపనకు పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి (PARS) ఆశయాల పట్ల అవగాహన కల్పించడానికి రండి కడలి రండి.

1. బహుజన సమస్యలను సంవత్సరాల తరబడి పరిష్కారం కాకుండా పేద వాడిని ఇంకా పేదవాడగా... గిరినీలను ఇంకా పూరినీలను ఇంకా... మరలి వాడలను ఇంకా మరలి కుటలంగా చేస్తూ... అల్ల సాంస్యక ఆధిపత్య కులాలను పరిపాలిస్తున్నారు. అందువల్ల దేశాభివృద్ధి కావాలంటే సమస్యలను పరిష్కరించే సజా తో ఆత్మీయక జనాభా కలిగిన జనీలను ముఖ్యమంత్రిగా ఎన్నుకోవాలనే ప్రతిపాదన.
2. మహిళలను అణగారిన ఈ సమాజం బిత్తికలిస్తుంది. కాబట్టి అణగ కాదు సుఖ అని నిరూపించడానికి అన్ని రంగాల్లో మహిళలకు 50% రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని ప్రతిపాదస్తుంది.
3. ఏ కులం సమస్యలు ఆ కులం వారికి తెలుస్తాయి. కానీ 40 లక్షల జనాభా ఉన్న కులాల ఇంకా అసంపూర్ణమై ఉన్నట్లు. కాబట్టి 5 లక్షల జనాభా ఉన్న ప్రతి కులం నుండి నాయకులను ఆసంపూర్ణక ఎమ్మెల్యేలుగా ఎంపాలని ప్రతిపాదన.
4. రిజర్వేషన్ల వల్ల రాష్ట్రం నాశనం అవుతుందని కొంతమంది అల్ల సాంస్యకలయిన పాలక కులాల వారు భారదతుకున్నారు. అందువల్ల భారత రక్షణ బలం సాహెబ్ డా॥ జి.ఆర్. అంబేద్కర్ గారు భారత రాజ్యాంగ పీఠికలో ప్రతిపాదించిన సమాజత్య సిద్ధాంతం ప్రకారం రిజర్వేషన్లను జనాభా ప్రాతిపదికన అన్ని రంగాల్లో అవకాశాలు కల్పిస్తూ మీరంటే మీకంటే (మీ జనాభా ఎంతో మీకంటే రిజర్వేషన్) అని ప్రతిపాదస్తుంది.
5. డా॥ జి.ఆర్. అంబేద్కర్ గారు ప్రతిపాదించిన విధంగా ముస్లిం, క్రైస్తవ, ఎస్సీ, ఎస్సీ, బుద్ధులకు సుపరీం ఎలక్షర్లకే ప్రత్యేక నియోజక వర్గాలు) అవసరమని ప్రతిపాదస్తుంది.
6. సమసా కులం : కులాలతర వివాహం చేసుకున్న వారి యొక్క పిల్లలకు సమసా కులంగా నామకరణం చేసే ప్రభుత్వం అంగీకరించాలి. ఆ సవ తరంగాని ఆర్థిక, రాజకీయ, ఉద్యోగ, విద్య రంగాలలో ప్రాముఖ్యత ఇవ్వాలి మరియు వారి తల్లిదండ్రులకు ప్రాముఖ్యతతో కూడిన రక్షణ కల్పించాలి. తదనూ 150 సంవత్సరాలలో అంబేద్కర్ కోరుకున్న కుల రహిత సమాజాన్ని చూడవచ్చు.

కమిటీల నిర్మాణం

రెండవ తెలుగు రాష్ట్రాలలో రాష్ట్ర, జిల్లాల, పార్లమెంట్, అసెంబ్లీ, మండల స్థాయిలలో కమిటీల నిర్మాణం జరుగుతుంది.
ప్రతి కమిటీలో కనీసం 21 మంది లేదా అంతకంటే ఎక్కువమంది సభ్యులుగా ఉంటారు.
అదేవిధంగా ప్రతి కమిటీలో కనీసం 7 కులాలనుండి లేదా అంతకంటే ఎక్కువ కులాల నుండి ప్రాతినిధ్యం కలిగివుంటుంది